
GENNAIO
O

cc
h

io
 1

 -
 1

0
/0

1/
2

0
2

5
B

E
L

L
U

N
O

 -
  
A

LT
O

 T
R

E
V

IG
IA

N
O

Tutti gli annunci su www.occhioweb.com



2 Il tuo mensile di annunci

Prem um-Pellets

PREMIUM PELLET
TRIPLA SELEZIONE

 3s 
Pellets

    >>  lunghezza ottimale

    >>  depolverato

     >>  alto potere calorifico

XY 000

0474 376129
335 749 2679 
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Entra nel nostro team!
Agenzia Generale di Feltre Primiero 
agenzia.feltreprimiero.it@generali.com

STAI CERCANDO UN LAVORO O...
QUALCOSA DI PIÙ?

Prem um-Pellets

PREMIUM PELLET
TRIPLA SELEZIONE

 3s 
Pellets

    >>  lunghezza ottimale

    >>  depolverato

     >>  alto potere calorifico

XY 000

0474 376129
335 749 2679 

OFFERTE 
LAVORO

•	 Autodemolizione Vignaga a 
Cesiomaggiore cerca addetto al-
le vendite/magazzino, contratto 
da 40 ore settimanali, possibilità 
di straordinari (volontari). Richie-
sta conoscenza dei ricambi auto, 
utilizzo (di base) del computer e 
capacità di relazione con i clienti. 
L’esperienza maturata nel settore 
costituirà un requisito preferenzia-
le, ma non è determinante. Per in-
formazioni e candidature telefona-
re al numero 0439 391288, wa 392 
053 9221 o inviare mail ad autode-
molizionevignaga@gmail.com
•	Countrygrill cerca te! Siamo 
alla ricerca di un nuovo colla-
boratore che si unisca al nostro 
team. Serve una patente di gui-
da B, buona volontà! Il resto lo 
farà l‘esperienza. Offriamo 4 
giorni lavorativi e due di riposo 
(venerdì e sabato), extra la do-
menica per 2000 euro. Vuoi en-
trare a far parte della nostra fa-
miglia? Contattaci subito! No 
perdi tempo! Per info: country-
grillvaldizoldo@gmail.com Cell. 
346 0990992 Paolo Cell. 347 
3678234 Nicolò
•	Stiamo cercando una figura 
professionale di Ottico/Optome-
trista da inserire nel nostro orga-
nico nel comune di Vittorio Vene-
to (TV); cerchiamo una persona 
capace, spigliata e autonoma. Se 
di Suo interesse, può mandarci un 
curriculum all’indirizzo mail info@
ottica-pyramis.it o chiamare al nu-
mero 0438 553991. (Mattiuz)
•	Cercasi operatore edile escava-
torista (fino a 100QL) con espe-
rienza, zona di lavoro Borgo Val-
belluna - contattare Pedol Lavori 
EdilI 333 2176988
•	Hotel Doriguzzi cerca giardi-
niere che possa occuparsi anche 
di piccole manutenzioni all’inter-
no dell’Hotel. Disponibile da subi-
to per qualche ora alla settimana 
da concordare. Se interessati, te-
lefonare al n° 0439 2003 o invia-
re CV all’indirizzo: info@hoteldo-
riguzzi.it.
•	Cercasi collaboratrice domesti-
ca per pulizie casa, 2 giorni alla 

settimana 3 ore al giorno dalla 9 
alle 12. Per informazioni telefona-
re al 329 2269388 (D’ Incà)
•	ALTA QUOTA SRL di Cavale-
se, impresa strutturata e ben ra-
dicata nel territorio, è alla ricerca 
di un collaboratore con pregres-
sa esperienza e di un giovane vo-
lenteroso e disposto ad imparare. 
Se sei interessato chiama il n. 348 
8272530 o invia il tuo CV a info@
altaquotasrl.it

•	Nordalplast Srl produttore di 
parapetti, recinzioni, divisori e 
scuri in alluminio e PVC con se-
de a Rosà (VI) cerca artigiani in-
stallatori con partita iva con cui 
instaurare una collaborazio-
ne per zona Belluno e limitro-
fi. Per maggiori info contattare il 
334/1834054.
•	Mobilificio di Feltre cerca fale-
gname con esperienza Mobilificio 
Tuttolegno tel 0439 303600
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•	Nuova Ceramiche Marmolada, 
azienda settore edile zona Sedi-
co cerca un magazziniere e una 
figura comerciale da inserire nel 
proprio organico. Per info: 348 
3601199 – info@nuovacer.it
•	Maglieria Simpatia di Mussa-
ti Rosanna cerca rappresentante 
per il Triveneto, già introdotto con 
clientela selezionata, con buona 
volontà, no perditempo. Tel 0424 
92159

•	Cercasi Imbianchino per as-
sunzione zona Belluno. Tin-
teggiature A. Priori, info 329 
6493859

•	 Pensionato di Belluno con disa-
bilità, impossibilitato a guidare ma 
proprietario di auto, cerca una per-
sona con patente B per assistenza 
giornaliera. Chiedo serietà, telefo-
nare al 388 4584089 Alberto.

•	CMI SRL OSMI snc concessio-
naria CAT per inserimento stabi-
le nella sede di Sedico seleziona 
candidato alla figura di meccani-
co manutentore / riparatore au-
to – mezzi pesanti. Retribuzione 
molto interessante chiamare 346 
6619686 Inviare cv: gmanfroi@
cminoleggio.it
•	CMI concessionaria Cat selezio-
na impiegata/o amministrativo 
da inserire stabilmente nel pro-
prio organico manda il tuo curri-
culum a: amministrazione@cmi-
noleggio.it
•	CMI Srl Osmi snc concessionaria 
CAT per inserimento stabile nella 
sede di Sedico seleziona candida-
to alla figura di carpenterie / sal-
datore Retribuzione molto inte-
ressante chiamare 346 6619686 o 
Inviare cv a gmanfroi@cminoleg-
gio.it
•	Vigne Motors cerca impiega-
ta part-time con conoscenza del-

la lingua inglese per officina sita 
in Trichiana di Borgo Valbelluna. 
Scrivere tramite Whatsapp al 349 
7199948.
•	Cercasi carrozziere con espe-
rienza sia di verniciatura che di 
battilamiera, offresi contratto re-
golare, sia part time che full ti-
me. Zona Feltre (BL) Tel al n. 329 
9282410 Cercenà
•	Vigne Motors cerca meccanico 
e/o apprendista per autofficina si-
ta in Borgo Valbelluna. Se interes-
sati, contattare solo tramite What-
sApp al 349 7199948.
•	Adecco: Hai esperienza nel set-
tore metalmeccanico? Per azien-
da cliente del feltrino ricerchiamo 
la figura di Operaio/a metalmec-
canico addetto/a alle piegatri-
ci automatiche. Richiesta minima 
esperienza nel settore metalmec-
canico e disponibilità di impara-
re nuove mansioni. Orario di lavo-
ro a giornata dalle 7.30 alle 12.00 
e dalle 13.00 alle 17.00. Info: 0439 
80018
•	Adecco: Addetti/e pulizie. Per 
aziende clienti zona feltrino e 
Santa Giustina ricerchiamo figure 
di Addetti/e alle pulizie con orario 
part time (mattina o pomeriggio). 
Richiesta esperienza precedente 
nella mansione, serietà e flessibi-
lità. Info: 0439 80018
•	Adecco: Hai esperienza come 
meccanico o vuoi inserirti nel set-
tore? Per autofficina del feltrino si 
ricerca la figura di Addetto/a offi-
cina meccanica, in affiancamen-
to a personale esperto. La figura 
si occuperà della manutenzione e 
riparazione dei veicoli e della so-
stituzione dei principali compo-
nenti dell’auto. Si richiede mini-
ma esperienza nel ruolo, voglia 
di mettersi in gioco e di impara-
re nuove mansioni. Orario di lavo-
ro a giornata, dal lunedì al vener-
dì. Info: 0439 80018
•	Adecco: Sei in possesso della 
Laurea in Educazione/Formazio-
ne L-19 e desideri mettere a frut-
to le tue competenze? Siamo alla 
ricerca di una figura di Educato-
re/Educatrice per persone con di-
sabilità da inserire all’interno di 
un’importante struttura nel ter-
ritorio di Feltre. Requisiti: laurea 
in Educazione professionale L-19; 
minima esperienza pregressa nel 
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settore educativo; capacità di la-
vorare in team e di gestire situa-
zioni complesse; ottime compe-
tenze comunicative e relazionali. 
Si richiede ampia disponibilità 
oraria, compresa di weekend. In-
fo: 0439 80018
•	 Adecco: Sei in possesso dell’at-
testato di OSS? Ti piace aiutare/
portare assistenza ai pazienti in 
difficoltà? Per azienda cliente nel 
territorio feltrino, la filiale di Feltre 
seleziona OSS per supportare le fi-
gure medico/infermieristiche, al fi-
ne di garantire il benessere e la cu-
ra dei pazienti, aiutarli a svolgere 
le normali attività e attuando atti-
vità di sterilizzazione, sanitizzazio-
ne e sanificazione. Si prevede inse-
rimento immediato. Competenze 
richieste: possesso di qualifica di 
operatore socio sanitario; disponi-
bilità oraria ampia e/o su turni; se-
rietà ed empatia. Info: 0439 80018
•	Adecco: Hai esperienza in cuci-
na come cuoco/a? La filiale di Fel-
tre di Adecco ricerca per azienda 
cliente la figura di cuoco/a per ri-
storante del territorio feltrino. Si 
prevede inserimento diretto ed 
immediato. Requisisti: esperien-
za pregressa nel ruolo; serietà e 
flessibilità oraria. Orario lavorati-
vo: dal martedì alla domenica; tur-
ni del pranzo e della cena. L’orario 
seguirà le necessità specifiche del 
ristorante. Info: 0439 80018
•	Contattaci e fai il primo passo 
verso il tuo futuro professionale. 
0437 937072 / belluno.veneto@
gigroup.com
•	 GiGroup Feltre seleziona persona-
le generico e specializzato per il set-
tore metalmeccanico. Cerchi lavo-
ro con disponibilità a giornata o su 
turni? Contattaci allo 0437 937072 / 
belluno.veneto@gigroup.com
•	GiGroup Feltre seleziona perso-
nale generico e specializzato per 
il settore occhialeria. Cerchi lavo-
ro con disponibilità a giornata, 
part time o su turni? Contattaci al-
lo 0437 937072 / belluno.veneto@
gigroup.com
•	GiGroup Belluno ricercano per 
aziende del settore GDO persona-
le per: riempimento scaffali, orto-
frutta, banco gastronomia, macel-
leria. Contattaci per approfondire 
allo 0437 937072 / belluno.vene-
to@gigroup.com

•	GiGroup Belluno - Operai/ope-
raie occhialeria cercasi! Hai espe-
rienza o ti piacerebbe inserirti in 
questo settore? Ricerchiamo per 
le zona di Longarone con dispo-
nibilità oraria per giornata e due 
turni. Contattaci allo 0437 937072 
/ belluno.veneto@gigroup.com
•	Solare Multiservice, per impor-
tante casa di riposo a Seren del 
Grappa (BL), ricerca addetta al-
le pulizie dalle 8.30 alle 12.30 (20 
ore settimanali). Automunita. Gra-
dito CV a stefania.s@solaremulti-
service.org oppure al numero 340 
6374576

Ai sensi del Dlgs 276/03 art. 9 
gli annunci riguardanti le offer-
te di lavoro devono riportare il 
nome della ditta inserzionista

DOMANDE
LAVORO

•	Nel tempo libero e nei week 
end, sono disponibile per lavoret-
ti, come tuttofare, lavori manuali, 
giardiniere, legna ma anche altro. 
Massima serietà. Meglio se a Bel-
luno, Longarone e comuni vicini. 
Chiamare 3393996435
•	Signora con tanti anni di espe-
rienza cerco lavoro in zona Bel-
luno come assistenza anziani di 
giorno da lunedì a sabato e sono 
disponibile anche per sostituire la 
badante in giornata di riposo, so-
no disponibile anche per stirare e 
pulizie zona Belluno. Telefono nr 
320 0782448
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•	Donna italiana automunita, cer-
ca lavoro come pulizie, assistenza 
anziani, mense cameriera ai piani 
baby sitter. Zona feltrino. Tel. 340 
3092707
•	Badante con esperienza cerca 
lavoro 24/24 per persona non 
autosufficiente in zona Treviso, 
Trento, Feltre, Belluno. Tel. 345 
0408730 - 331 2500384. Libera 
subito!
•	Ragioniera con ampia espe-
rienza amministrativa cerca occu-
pazione part-time pomeridiano in 
Feltre e dintorni 340 3153159
•	Signora tutto fare di albergo, di-
sponibile per lavori generici valu-
to anche orario notturno, in zona 
Belluno Calalzo Cortina... cell. 366 
2296036..
•	Cerco lavoro aiuto famigliare 
anziani e disabili solo giornaliero 
o notturno saltuariamente. Ven-
tennale esperienza nel settore as-

sistenziale, in particolare con di-
sabili, psichiatrici in strutture e 
domiciliari. Offro e cerco, massi-
ma serietà, affidabilità, puntualità 
e riservatezza. Vivo in zona Borgo 
Valbelluna. 338 8693925
•	Cerco lavoro come badante a 
giornata, ore. Zona Pedavena e 
dintorni. 328 0980174
•	Sig.ra 49enne, attualmente oc-
cupata presso il servizio assisten-
za domiciliare come operatore 
socio sanitario, cerca lavoro (per 
integrare le ore) solo nel pomerig-
gio, come assistenza anziani o pu-
lizie zone Feltre e limitrofi. Tel.329-
9807140 - Alessandra	
•	 Signora italiana con attesta-
to OSS operatore socio sanitario, 
esperienza pluriennale sia in RSA 
che privati, offresi per assistenza 
notturna in ospedale a feltre. Man-
dare un messaggio al 320 2373249 
solo se veramente interessati

•	Signora straniera con permesso 
di soggiorno in regola cerca lavo-
ro come badante H24 zona Feltre 
e limitrofi, parla bene italiano tel 
329 1245373
•	Giovane ragazzo del Maroc-
co neo laureato in scienze uma-
ne,cerca lavoro da subito max se-
rietà è disponibilità. Contattare 
tramite WhatsApp cellulare 212 
696271718 grazie.
•	Signora con esperienza offresi 
come aiuto anziani, compagnia in 
orario diurno o notturno (no h24) 
zona Feltre e dintorni. Sono in Ita-
lia da 18 anni, parlo italiano, refe-
renziata. Tel. 346 3504111 Maria
•	Signora ex infermiera Oss, espe-
rienza cura anziani più igiene per-
sonale, automunita per accompa-
gnamento spesa e visite mediche 
o per compagnia offresi in zona 
Feltre tel 347 9295457
•	Signora poliglotta esperta im-
paginazione grafica e telemarke-
ting si offre per dignitoso lavoro 
da remoto. Tel. 327 4460488
•	Cerco lavoro a giornata come 
pulizie privati in zona Belluno, Fel-
tre e limitrofe. 320 0145264
•	Laureato in scienze economi-
che e stabilmente occupato per 
40 ore alla settimana, cerca lavoro 
in Smart working esclusivamente 
al sabato ed eventualmente an-
che la domenica. Sono disposto 
a valutare qualsiasi offerta in tut-
ti gli ambiti lavorativi Offro mas-
sima serietà e precisione Tel: 328 
0607099 Andrea
•	 Pensionato tuttofare cerca lavo-
ro in genere disponibile curricu-
lum zona Val Belluna - Agordo Pa-
tente A, B, C, D con C.Q.C. trasporto 
merci più persone Cel 379 2560568
•	 Italiana disponibile per puli-
zie (no domestiche) operaia zona 
Belluno Sedico 366 2374247
•	 Italiana disponibile come puli-
zie camere, aiuto al banco part ti-
me verticale no a achiamata zona 
Feltre Belluno 366 2374247
•	 Impiegata con lunga esperien-
za amministrativa e contabile è di-
sponibile a valutare offerte full ti-
me zone Belluno- Santa Giustina 
– Feltre. tel 340 3153159
•	 Donna 48 anni, automunita, ma-
dre lingua russo, seria, affidabile  
Cerco lavoro a chiamata o 2-3 ore al 
mattino. Non pulizia. 348 2254690
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•	Rumena 55 anni con esperien-
za, non fumatrice cerca lavoro co-
me badante 24/24 o a ore a bel-
luno e vicinanze tel 320 7269261
•	Mi propongo per alcune ore al 
giorno anche a chiamata per aiu-
to consegne, raccogliere ordini 
ecc. ben accette proposte. Sono 
pensionato giovane disponibi-
le con tempo e voglia di riempire 
le giornate. Se interessati tel 338 
5405867
•	Signora residente in Belluno, 
educata, puntuale, con esperien-
za pluriennale nel settore dell’as-
sistenza alla persona, disponibile 
nei fine settimana per assistenza 
notturna presso domicilio/ strut-
ture di ricovero oppure come so-
stituzione della badante fissa nel 
suo giorno libero. Offresi massi-
ma serietà, cortesemente aste-
nersi perditempo, intermedia-
ri e proposte “prova” di lavoro in 
nero. Se interessati, contattare – 
anche via whatsapp – al numero 
3279750872
•	Cerco lavoro come autista fur-
gone con patente B con esperien-
za settore logistica max serietà e 
disponibilità immediata tel. 392 
5894624

•	 Salve sono una donna italiana 
con esperienza di anni come baby 
sitter, badante, colf Amo aiutare gli 
altri e rendermi utile 328 2215003
•	Se hai bisogno di un autista pa-
tente B, a chiamata, hai trovato la 
persona giusta!!! Disponibile, con 
esperienza 327 998561
•	Buongiorno sono una signora 
italiana, automunita a disposizio-
ne come aiuto anziani nella quo-
tidianità di tutti i giorni, al matti-
no o pomeriggio a seconda delle 
necessità. Disponibile anche per 
accompagnamento visite medi-
che, spesa,preparazione pasti, pa-
gamenti bollette zona feltrino. Per 
info 339 4733385
•	Magazziniere Logistica cerco 
lavoro ho esperienza nel settore, 
non sono automunito, solo zona 
Sedico o zone facilmente raggiun-
gibili da mezzi pubblici, iscritto Lg 
68/99, valuto anche come impie-
gato/segretario presso aziende, 
invio c.v. solo a persone interessa-
te. Massimo 333 1993385
•	Donna automunita offro servi-
zi (piccoli lavori domestici, com-
missioni, lezioni private…) Parlo e 
scrivo in francese, italiano e ingle-
se tel. 342 7280200

•	Offro servizio a persone con pa-
tente ritirata per necessità di spo-
stamenti lavorativi anche con-
tinuativi. Tel. 393 3602191 o 
Whatsapp Filippo
•	Signora automunita residente 
a Ponte nelle Alpi, con esperien-
za cerca lavoro come addetta alle 
pulizie. Libera da lunedì a venerdì. 
Tel. 340 6935125
•	Cerco piccoli lavoretti che van-
no da giardinaggio a sistemazio-
ne di legna ecc. Offro massima 
serietà e professionalità. No chia-
mate solo messaggi whatsapp 
334 1080468
•	Autista con patente c/e/cqc e 
carta tachigrafica, e patentino 
del muletto, cerco lavoro a Pie-
ve di Soligo e zone limitrofe, co-
me autista di giornata, magaz-
ziniere, operaio, mulettista 340 
4995996
•	Cinquantenne gentile, del po-
sto, auto-munita, con esperienza 
e referenze, disponibile per effet-
tuare commissioni, accompagna-
re alle visite mediche e terapie, 
andare in farmacia, fare la spesa, 
cucinare, e compagnia. Contatta-
re il 338 4066513, anche su wha-
tsapp.
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•	Signora italiana cerca lavoro co-
me badante e/o lavori domestici, 
stiro, pilizie, riordino case private. 
Zona Borgo Valbelluna, Bribano. 
Tel.3714633745
•	Cerco lavoro come Custode, 
portinaio con esperienza di 4 anni 
in zona Susegana Conegliano Tre-
viso. Tel 351 7644413 Filippo
•	Cerco lavoro come aiuto cuo-
co per mensa scolastica oppure 
ospedaliera dal lunedì al venerdì. 
Dispongo di breve esperienza fat-
ta come affiancamento a chef. Pa-
olo 379 2924458
•	Signora italiana cerca lavo-
ro come badante e/o lavori do-
mestici, pulizie,stiro,riordino ca-
se privato 3/5 ore al giorno. 
Zona Borgo Valbelluna, Limana. 
tel.3714633745
•	Signora automunita italia-
na zona Belluno città e limitro-
fe offresi nelle ore pomeridiane 
serali per accudire bimbi o al-
tre necessità. Tel. ore serali 392 
1328870

LEZIONI
PRIVATE

•	Lezioni private di informatica a 
persone anziane e giovani che ab-
biano voglia di imparare ad utiliz-
zare lo smartphone, il computer 
o il tablet, internet ed i vari social 
network. Disponibilità serale e nei 
week-end in zona Feltrino, Bassa-
no, Montebelluna, Trento e Valsu-
gana anche a domicilio oppure 
online. Cell 348 8544865
•	Ragazzo di 21 anni diplomato 
al liceo classico, attualmente stu-
dente universitario di Studi Inter-
nazionali, offre ripetizioni di lati-
no, italiano, storia, filosofia ecc. 
Disponibile anche per assistenza 
compiti e studio. tel. 392 0370722
•	Cercasi tutor per ripetizioni ma-
tematica e aiuto allo studio in al-
tre materie per studente 3^ me-
dia. tel. 329 8291044
•	Lezioni private in tutte le mate-
rie generali per alunni delle scuo-
le medie e superiori. in particolare 
matematica chimica fisica. Aiuto 

scolastico, recupero materie, stu-
denti con problemi di dislessia, 
discalculia. Non aspettate le pa-
gelle e le situazioni irrimediabi-
li, agite prima! Anni di esperien-
za, prezzo contenuto. No lezioni a 
domicilio. Zona comune di Bellu-
no. tel.3496861340
•	Corso d’informatica di base per 
persone che vogliono approssi-
marsi ai mezzi informatici ma non 
hanno dimestichezza. Corsi indi-
viduali. Il corso segue moduli ge-
nerali o può essere centrato sulle 
esigenze personali. È necessario 
avere un personal computer e 
possibilmente una chiavetta usb. 
Prezzo contenuto. No lezioni a do-
micilio. Zona comune di Belluno. 
Tel. 3496861340.
•	Se volete approfondire temi co-
me la geologia e la paleontologia, 
sia a livello generale che a livello 
locale, scrivete a sassruisfeltre@
gmail.com oppure mandate SMS 
o messaggi whatsapp al num. 328 
3063358 (no chiamate grazie). Di-
sponibile per conferenze con vari 
gruppi di persone.
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•	Möchtest du dein Deutsch ver-
bessern? Do you want to impro-
ve your English? Vuoi migliorare 
il tuo livello di tedesco o ingle-
se? Laureato in Lingue e lettera-
ture straniere si rende disponibile 
presso domicilio altrui ad imparti-
re lezioni private. Prezzo 25 euro 
all’ora. Solo per residenti a Sedico, 
Santa Giustina, Trichiana e limitro-
fi No telefonate. Lasciate un mes-
saggio su Whatsapp o Telegram. 
Sarete ricontattati. 347 1249454. 
Matteo
•	Ragazzo di 21 anni offre ripeti-
zioni di latino, italiano, filosofia, 
storia e altre materie. Sono diplo-
mato al liceo classico e sono al ter-
zo anno di triennale nel corso Stu-
di internazionali. Offro aiuto allo 
studio e metodo di studio per tut-
ti, dai 12-18 anni. A Trento e a di-
stanza. tel 392 0370722
•	Docente abilitato di matematica 
e fisica con pluriennale esperien-
za impartisce ripetizioni online a 
studenti di scuole secondarie di 
ogni ordine e grado; aiuto prepa-
razione test di ammissione; pre-
parazione esami universitari di 
matematica, probabilità, statisti-
ca. Tel. 371 4670526.
•	Madrelingua inglese e tamil, 
laureata in Storia dell’Arte Asia-
tica, con consolidata esperienza 
come docente presso scuole se-
condarie in Italia e università a 
Singapore, offre lezioni private 
di inglese e altre materie, perso-
nalizzate e flessibili. Lezioni di-
sponibili sia online sia in pre-
senza, individuali o di gruppo. 
Offro inoltre servizi di interpre-
tariato e sono disponibile per 
collaborazioni professionali. 
Per ulteriori informazioni, non 
esitare a contattarmi telefoni-
camente o via WhatsApp. 380 
7952438
•	Ragazzo di 21 anni diploma-
to al liceo classico e attualmente 
studente universitario di relazio-
ni internazionali e con esperienza 
lavorativa pluriennale con ragaz-
zi dai 12 ai 18 anni, offre ripeti-
zioni di latino, storia, filosofia e 
all’occorrenza altre materie, pre-
sta assistenza allo studio e aiuta 
a sviluppare un metodo di studio 
organizzato ed efficace. Disponi-
bile in presenza e a distanza. 392 
0370722
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•	Start now! se per lavoro, studio 
o tempo libero il tuo English è da 
migliorare o semplicemente da ri-
spolverare io ti posso aiutare! So-
no di madrelingua inglese e se la 
tua esigenza è conversation, pro-
nunciation, grammar, commer-
ce, ecc contattami per info e orari 
disponibili al 349 2935051 oppu-
re nadiabu73@gmail.com Sono di 
Maser, Treviso anche lezioni onli-
ne in tutta sicurezza su piattafor-
ma Skype or Zoom! Disponibile 
anche per traduzioni e interpreta-
riato See you soon!
•	Perito turistico con esperienza 
all’estero offresi per ripetizioni di 
francese, inglese e tedesco per ra-
gazzi di elementari e medie. Per 
informazioni Tel: 347 5931394
•	Chimica. Docente scuola me-
dia superiore offre ripetizioni di 
chimica per studenti scuola me-
dia superiore e preparazione 
test ingresso università. Tel. 335 
5726013
•	Maestra, offre ripetizioni priva-
te in tutte le materie per elemen-
tari e medie. Particolare esperien-

za con ragazzi BES e DSA. Focus 
nei compiti, metodo di studio e 
autonomia di lavoro. Prima lezio-
ne di prova gratuita, poi 10euro/
ora. Zona Feltre. tel 366 9789718
•	 Insegnante di inglese con espe-
rienza decennale, offre lezioni / ri-
petizioni individuali e o di gruppo 
a studenti, adulti e a chi volesse 
approfondire le conoscenze lin-
guistiche. Zona di Belluno e pro-
vincia. Tel. 348 5293540.

OFFERTA
SERVIZI

•	Persona seria e professionale si 
offre per darvi collaborazione nel-
le piccole difficoltà quotidiane: ri-
parazioni elettriche, di tapparel-
le balconi ecc. Posa di pavimenti, 
graniti, porfidi, marmo cotto e le-
gno, levigatura e ripristino degli 
stessi. Manutenzioni parti in mu-
ratura, imbiancature, imperme-
abilizzazioni, sistemazione tetti, 
posa guaina, ondulina ecc (pos-

sibilità emissione fattura/ric. fisc.) 
Per tutti i lavoretti anche non cita-
ti tel 340 0639583 Fabio

• Manutenzione tapparelle e balconi 
• Manutenzioni legno e muratura 

• Imbiancature, cartongessi 
• Posa pavimenti in laminato 

massiccio con levigatura 
e verniciatura

• Sistemazione tetti, posa guaina
• Manutenzione giardini taglio piante

FABIO

•	Falegname a Feltre offresi per 
lavori vari: montaggio e smon-
taggio mobili, travature tavolame 
e piccoli restauri su mobiletti, ca-
sette esterne, porte e serramenti. 
Piccoli volumi di trasporto con au-
to, Chiamare con Whatsapp 335 
6682449 Lorenzo
•	Traslochi e trasporti anche su 
lunghe distanze, lavori di idrau
•	lica, elettricità, imbiancatu-
re e piccole riparazioni. Tel 320 
9287881
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•	Noleggio auto d’epoca per ma-
trimoni e altre occasioni. Vari mo-
delli. Solo con conducente Per in-
fo: 338 6201553 (solo telefono)
•	Olio extra vergine di oliva diret-
tamente dal produttore in Puglia 
alla tua abitazione a prezzi conve-
nienti con possibilità di taniche da 
3, 5, 25 litri oppure in bottiglia. Per 
informazioni  348 7469574.
•	Sarta con esperienza disponi-
bile per riparazioni capi sportivi 
e non, tessuti tecnici e varie. Zona 
Feltre. Tel. 345 7248113 Francesca
•	Imbianchino prezzi imbatti-
bili! Lavori precisi, veloci e pu-
liti! Solo per interni. 20 anni di 
esperienza a prezzo insuperabi-
le. Gianni 329 6493859
•	Dogsitter, mi offro per servizio 
di dogsitter in zona Cadore, Au-
ronzo e Cortina. Tel. 320 9151213
•	Pittore Edile e decoratore con 
esperienza pluriennale esegue 
imbiancature tutto l’anno e lavori 
su misura del cliente. Trattamen-
ti anti-muffa e anti-alghe, edilizia 
leggera, verniciatura legno e fer-
ro, pitture decorative e spatola-
ti. Preventivi gratuiti, massima se-
rietà, velocità e pulizia. Aldo 388 
8372911 zona Vittorio Veneto, Co-
negliano e Quartier del Piave
•	Stiamo formando un gruppo 
ambientale ecologico naturalista 
per camminate su percorsi di col-
lina, montagne, Castelli Medioe-
vali, inoltre diffondiamo la cultu-
ra ambientale ed ecologica, nel 
rispetto e difesa della natura e de-
gli animali, scrivere a Ferdy_60@
hotmail.it
•	Signora automunita zona Bel-
luno città offre servizio di stiratu-
ra con prelevamento e consegna 
a domicilio della biancheria. tel. 
349 3629682
•	Devi ristrutturare casa ma non 
sai da dove iniziare? Paura di fare 
errori o banalmente non sai come 
muoverti o a chi appoggiarti? Ra-
gazzo con esperienza offre consu-
lenza, assistenza o semplicemen-
te consiglia come destreggiarsi 
nella complessa fase di ristruttu-
razione di una casa. Per maggio-
ri info: Nicola 348 9845225
•	 Disponibile ad effettuare conse-
gne a domicilio nel periodo natali-
zio in provincia di Belluno, automu-
nito. Solo messaggi 333 5611078

•	Eseguo trasporti con furgo-
ne nel raggio di 50/100km. Se 
interessati chiamare o man-
dare whatsapp al numero 348 
2660199.
•	Privato Automunito, offre ser-
vizi x commissioni varie. Max se-
rietà. Zona Valdobbiadene e limi-
trofe. Tel 347 4127112
•	Offro servizio di cat sitter; se vi 
assentate per uno o più giorni 
e avete un’amico peloso in casa 
posso raggiungere il vostro domi-
cilio, per effettuare l’accudimento 
del gatto. Zone comune di Bellu-
no e comuni limitrofi. Per infor-
mazioni 338 5405867, anche sms 
normali.
•	Per studi tecnici offro servi-
zio di rilievo misure dello sta-
to di fatto di edifici esistenti con 
seguente stesura elaborati grafi-
ci dell’esistente e di progetto con 
programma AutoCAD. Telefonare 
al 340 5508376

•	Impostazione legna pulizia 
soffitte cantine, verniciature pit-
ture sostituzioni rubinetti (no 
caldaie) cambio cinghie tappa-
relle opere murali ecc tel 327 
2239261
•	Ripristino serramenti in legno 
finestre scuri e portoni massima 
serietà lavorativa zona Belluno. 
347 9226394
•	Svuoto cantine, soffitte e gara-
ges 349 3786094



14 Il tuo mensile di annunci

•	Offro servizi di sartoria, manua-
li e a macchina quali orli, cam-
bio cerniere, attaccatura bottoni 
ecc, riparazioni, lavori all’uncinet-
to, ricami, accessori personalizza-
ti. Zona Valdobbiadene. Tel. 335 
5400238

•	Sgombero case, soffitte, cantine 
e locali dove siano presenti mobi-
li anche di grandi dimensioni, libri 
e altri oggetti vecchi valorizzabi-
li. Disponibile anche per traslochi. 
Tel. :348-7666368

AUTO &
ACCESSORI

•	Acquisto auto in contanti. 
Compro auto, furgoni, trat-
tori agricoli per esportazio-
ne, poco incidentati, con pro-
blemi di motore, con tanti 
km, anche con fermo ammi-
nistrativo. Tel 320 6897700 - 
Auto Giovanni

•	Compro auto usate, camper, an-
che di grossa cilindrata con tanti 
km o incidentate con fermo am-
ministrativo, pagamento in con-
tanti tel 349 5632404
•	Vendo Fiat Panda 2nd edition 
4×4 Revisione Novembre 2024 
Euro 4 Diesel Cambio Manuale 
Km 210000 Km Immatricolazio-
ne 01/2009 6500€ L’auto si tro-
va a Mezzano (Trento) tel. 389 
7817309
•	Mercedes classe B 180 diesel 
Premium colore bianco, 107000 

km full optional unico proprieta-
rio, 8 gomme, tagliandi documen-
tabili. 348 274 8121
•	Vendo Fiat Panda Cross 2nd edi-
tion 4×4 Completamente revisio-
nata a Novembre 2024 Euro 4 Die-
sel Cambio Manuale Km 210000 
Km Immatricolazione 01/2009 
L’auto si trova a Mezzano (Trento) 
tel. 389 7817309 Prezzo: 6500€
•	Porsche 356 del 1960, mono-
griglia, ottimo abbinamento co-
lori, restauro totale, revisione ok, 
qualsiasi prova,pronta uso privato 
vende.prezzo ruoteclassiche trat-
tabile, Cell. 349 3186007

COMPRO AUTO
FUORISTRADA E FURGONI
anche incidentati, con problemi o fermo 

amministrativo e di grossa cilindrata
SPESE AGENZIA A NOSTRO CARICO

PAGAMENTO IMMEDIATO 
IN CONTANTI

327.4445398
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•	Mercedes 190 2.5 diesel Nera 
del 12/86, unico proprietario dal 
91, in ottime condizioni, cerchi le-
ga MB,5 marce, revisione ok, CRS, 
sempre garage, qualsiasi prova 
privato vende a €6000. Cell 349 
3186007
•	Lancia Ypsilon (3a serie) 1.2 69 
CV GPL Ecochic 5p. Elefantino Blu 
Colore Grigio Pietra Met. Benzi-
na/GPL Gomme del 2023 Senso-
ri di parcheggio posteriori Auto 
non incidentata Interni ed ester-
ni in ottime condizioni Immatri-
colazione: 11/2019 Chilometri: 
100.000 Info: 345 9100065
•	Cerco una Subaru Impreza wrx, 
una Mitsubishi Lancer o una Ford 
Cosworth. Da risistemare. tel Tel. 
350 0101568.
•	Appassionato cerca una vec-
chia Alfa romeo Giulia o giuliet-
ta, berlina o coupe da restaurare, 
una Volvo anni ‘50- ‘60, un Fiat 124 
- 850 spider/coupe o una fuorise-
rie italiana anni ‘50. Da restaurare. 
Tel 338 6256888
•	JEEP Compass Limited 1.4 Mul-
tiAir 140cv 2WD Manuale 20.900 
€ Comiotto Auto 0437 543400
•	Volkswagen Golf 5 Porte 1.6 TDi 
RLine 115cv 19.900 € Comiotto 
Auto 0437 543400
•	Volkswagen T-Cross Urban BMT 
1.0 Tsi 95cv 19.700 € Comiotto Au-
to 0437 543400

•	Ford Focus SW Active 1.0 EcoBo-
ost 125 CV Manuale 18.900 € Co-
miotto Auto 0437 543400
•	Abarth 595 1.4 16v t. t-jet Ya-
maha Factory Racing 160cv 
15.900 € Comiotto Auto 0437 
543400
•	Subaru Forester Trend 2.0D 
147cv Manuale 15.900 € Comiot-
to Auto 0437 543400
•	Volkswagen Golf 7 Highline 
1.4 Tsi 122cv BlueMotion Manua-
le 13.700 € Comiotto Auto 0437 
543400
•	Volvo V60 D2 1.6 Tdi 114cv Ma-
nuale 13.500 € Comiotto Auto 
0437 543400
•	Volkswagen Polo 5 Porte Polo 
5p 1.4 tdi bm Fresh 75cv 12.990 € 
Comiotto Auto 0437 543400
•	Fiat Panda 1.1 4×4 9.900 € Co-
miotto Auto 0437 543400
•	Dacia Duster 1.5 dci Laureate 
4×2 s&s 110cv my17 - 11.700 € 
Comiotto Auto 0437 543400
•	BMW 316 Compact 8.900 € Co-
miotto Auto 0437 543400 
•	Plug&Go Lizard 3.0L 6.400 € Co-
miotto Auto 0437 543400
•	Fiat Scudo 2.0 jtd Comf. 94cv 
combi 6p.ti (N1) 4.700 € Comiot-
to Auto 0437 543400 
•	Vendo Fiat 500l 1.4 con gpl km 
63000 2018 bianca con tetto pa-
noramico nero superaccessoriata 
tagliandata € 12.350,00 tel 0437 
760000

•	Vendo Volkswagen Golf V 4X4 
grigio met. 5porte perfette condi-
zioni garanzia € 3.350,00 tel 0437 
760000
•	Vendo Fiat Panda mod.vecchio 
‘80 km 100.000 neopatentati € 
1.480,00 tel 0437 760000
•	Vendo Toyota Rav 4 perfetta 
gommata a nuovo ‘07 con garan-
zia € 4.350,00 tel. 0437 760000
•	Vendo Suzuki Swift 4X4 gri-
gia benz 4porte come nuova € 
3.250,00 garanzia tel 0437 760000
•	Vendo Alfa Romeo Gtv Spyder 
Twin spark capotta elettrica cc 2.0 
tenuta molto bene € 5.250,00 ga-
ranzia tel 0437 760000
•	Vendo Fiat Gran Punto 5por-
te benz anche per neopatentati € 
1.780,00 tel 0437 760000
•	Vendo Alfa Romeo Mito km 
70000 bianca anche per neopa-
tentati con tagliando a km 80000 
gratis garanzia € 7.300,00 tel 0437 
760000
•	Vendo Opel Corsa nera td 2por-
te perfette condizioni garanzia € 
1.380,00 tel.0437 760000
•	Vendo diverse autovetture a 
partire da € 800,00 anche x neo-
patentati tel. 0437 760000
•	Vendo Lancia Musa 5p nera 
gommata tenuta molto bene an-
che x neopatentati € 2.680,00 tel 
0437 760000
•	Vendo Mitsubishi Colt 3por-
te grigia tenuta molto bene € 
2.750,00 tel. 0437 760000
•	 Alfa Giulietta 1.4 t-jet anno 2015 
km 87000 unico proprietario condi-
zioni pari al nuovo Autosalone Lon-
garone ci trovate a Longarone vicino 
alla Ferramenta Fercas 0437 779253
•	Renault Kadjar 1.5dci anno 2017 
km 121000 molto accessoriata 
unico proprietario condizioni ec-
cellenti Autosalone Longarone 
ci trovate a Longarone vicino al-
la Ferramenta Fercas 0437 779253
•	Fiat 500 1.4 benzina Sport km 
125000 anno 2009 interni in pelle 
rossa con tettucio apribile ottime 
condizioni Autosalone Longarone 
ci trovate a Longarone vicino alla 
Ferramenta Fercas 0437 779253
•	Bmw 316d Touring anno 2009 
unicoproprietario 145000km uni-
coproprietario condizione eccel-
lenti Autosalone Longarone ci 
trovate a Longarone vicino alla 
Ferramenta Fercas 0437779253
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•	Alfa Romeo mito 1.3 mjt adat-
ta a neopatentati anno 2014 km 
148000 versione sportiva con cer-
chi in lega dedicati Autosalone 
Longarone ci trovate a Longaro-
ne vicino alla Ferramenta Fercas 
0437 779253
•	Fiat Panda 1.2 benzina grigio 
met. adatta a neopatentati km 
107000 cinghia eseguita ottime 
condizioni Autosalone Longarone 
ci trovate a Longarone vicino alla 
Ferramenta Fercas 0437 779253
•	Peuogeot 5008 anno 2010 km 
190000 monovolume molto spa-
zioso cinghia già eseguita ottime 
condizioni super accessoriata Au-
tosalone Longarone ci trovate a 
Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	Kia Picanto 1.0cc gpl anno 
2015 km 121000 unicoproprieta-
rio condizioni ottime Autosalone 
Longarone ci trovate a Longaro-
ne vicino alla Ferramenta Fercas 
0437 779253
•	Renault Scenic 1.5dci anno 
2014 km 140000 tutta tagliandata 
super accessoriata in condizioni 

eccellenti Autosalone Longarone 
ci trovate a Longarone vicino al-
la Ferramenta Fercas 0437 779253
•	Fiat Panda 1.2 benzina anno 
2009 km 97000 eccellenti con-
dizioni gomme 4 stagioni nuove 
cinghia eseguita vera occasione 
Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramen-
ta Fercas 0437 779253
•	Citroen C3 1.4hdi adatta a neo-
patentati km 140000 anno 2012 
grigio met condizioni ottime Au-
tosalone Longarone ci trovate a 
Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253

•	Mercedes A180 cdi premium 
anno 2014 km 121000 interni 
bianchi super accessoriata Au-
tosalone Longarone ci trovate a 
Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	Opel Astra 1.6 cdti anno 2015 
km 129000 unicoproprietario ta-
gliandata modello station wagon 
Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramen-
ta Fercas 0437 779253
•	Opel Corsa gpl anno 2016 km 
140000 nera cerchi in lega in tinta 
unicopropietario tagliandata Au-
tosalone Longarone  0437 779253
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•	Alfa Mito 1.4cc neopatentati an-
no 2015 km 120000 nera cerchi in 
lega Autosalone Longarone ci tro-
vate a Longarone vicino alla Ferra-
menta Fercas 0437 779253
•	Cerco una subaru impreza wrx, 
una Mitsubishi lancer o una Ford 
cosworth. Da risistemare. tel Tel. 
350 0101568.
•	Appassionato cerca una vec-
chia Alfa romeo Giulia o giuliet-
ta, berlina o coupe da restaurare, 
una Volvo anni ‘50- ‘60, un Fiat 124 
- 850 spider/coupe o una fuorise-
rie italiana anni ‘50. Da restaurare. 
Tel 338 6256888

ACCESSORI
•	Vendo catene da neve Konig 
quasi mai usate per Punto e Gran-
de Punto Euro 32 tel 342 3521442
•	Vendo catene da neve, usate 
pochissimo ed in ottimo stato con 
il contenitore originale Per le mi-
sure di pneumatici su cui posso-
no essere installate vedere foto 
su occhioweb.com Telefono: 347 
8059513
•	Portabici a 2 posti, fissato su 
Barre Porta Tutto Originali per Au-
di Q3 del 2016. Bulloneria inox. 
Telaio portante e supporti rinfor-
zati per il fissaggio di 2 city-bike 
elettriche (no mountain-bike) di 
circa 25 chilogrammi cadauna. 
Completi di legacci e fasce di si-
curezza. Ottimo stato. Disponibili 
varie foto con misure. Prezzo eu-
ro 165. Tel. 348-9251201. Gianni. 
(Anche WhatsApp)
•	Barre Porta Tutto Originali per 
Audi Q3 del 2016 con Bulloneria 
inox. Complete di 2 Portabici con 

telaio portante e supporti rinfor-
zati, per il fissaggio di 2 city-bike 
elettriche (no mountain-bike) di 
circa 25 chilogrammi cadauna. 
Kit di legacci e fasce di sicurezza. 
Ottimo stato. Disponibili varie fo-
to con misure. Prezzo euro 150. 
Tel. 348-9251201. Gianni. (Anche 
WhatsApp)
•	Vendo 4 cerchi per Ford Cmax I 
cerchi sono x16 e Montano pneu-
matici da neve buoni ma data-
ti Non spedisco rispondo solo al 
cellulare altrimenti lasciate il vo-
stro numero 331 7457929
•	Vendo catene da neve Allri-
de 12mm – misura 70 (vedi fo-
to su Occhioweb per dimensio-
ne pneumatici, come nuove! 335 
7561684
•	Pneumatici invernali gomme 
invernali Minerva frostrack 215 
45 16 M+S, coppia. Usate, usura 
omogenea. Battistrada rimanen-
te 65% (come da foto 5,79mm; 
nuovo misura circa 8mm). Tele-
fonare al numero 392 1952879. 
15€
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•	Vendo 4 cerchi in lega, origina-
li BMW, con valvole rilevamento 
pressione, I cerchi sono da, 16. tel. 
375 8915002
•	 Vendo in unica soluzione previa 
visione e bonifico istantaneo:n.2 
oblò 40×40, n.2 batterie servizi Var-
ta Silver usate poco più 1 anno 85 
Ah, n.1 regolatore solare, pannello 
indicatore voltmetrico per 2 batte-
rie (motore e servizi) AGM, n.2 tam-
poni sosp.posteriori originali, etc. 
No perditempo. In alternativa con-
tanti da sottoporre a Money Tester 
al momento. 328 9894511
•	Coprisedili imbottiti su misura 
per Megane Scenic 2° serie, colo-
re nero/antracite 340 1657450
•	4 ​gomme invernali Nexen Win-
guard Sport M+S 235/55r19 105v 
Extra Load, Km. 10.000. perfette. 
Solo ritiro presso mio domicilio 
tel. 348 8733906
•	4 gomme invernali Hankook 
Winter I*Cept 2 Evo Suv M+S 235 
/50R19 103V, km. 20.000, perfet-
te. Solo ritiro presso mio domici-
lio 348 8733906

•	Vendo barre portatutto ori-
ginali Audi Q 5 € 80 tel 328 
4897401
•	Vendo Kit pastiglie freni ante-
riori per Peugeot 307 SW nuo-
ve mai usate, COD; TRW COTEC 
GDB1464 Tel. 328 0009957
•	Vendo N°. 4 copertoni Toyo Cel-
sius 4 stagioni, 185/60 R 15 88V 
montate su cerchi Ford B Max, 
5000Km. circa, misura battistra-
da 8mm. posteriore / 6mm. an-
teriore No Spedizione. tel 328 
0009957
•	Vendo x cambio auto 4 gom-
me invernali mis.205/55/R16 usa-
te solo 3 mesi con cerchi in lega 
adatti x Seat Leon o Golf 5 serie a 
300€ tel. 340 2968544
•	Ho disponibile parecchie cande-
le per auto nuove in confezione 
per auto anni 1960 70 80 90 del-
le Marche magnete marelli cham-
pion e altre Marche. Info: 380 
7013316.
•	Vendo accessori vari per Alfa 75 
/ 1800 del 1986 in blocco Tel 347 
5786021

•	Vendo 4 cerchi in lega 5 fori per 
Fiat Croma (225 45 R18 95W) 4 an-
che originali. Tel. 347 5786021
•	Vendo mot/avv Fiat Croma 2009 
€50.00 funzionante. 347 5786021.
•	Vendo alcuni pezzi di ricambio 
per Citroen 2CV solo in un unico 
blocco trattativa dopo aver visto 
la merce Rispondo solo al cellula-
re tel. 331 7457929
•	Vendo 4 gomme neve 195/65 R 
15 con cerchi in ferro 4 fori. Info. 
333 7466659.

MOTO &
ACCESSORI

•	 Isomoto anno 1954, telaio mo-
tore per pezzi di ricambio tel 328 
7240313
•	Casco moto Jet Caberg mod 
Uptown colore matt black taglia L 
(cm 59 - 60) con parasole integra-
to e aerazione parte superiore te-
sta, fodera con guanciali removi-
bili Euro 80 tel 388 3471033
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•	Casco Jet X Pro Academy colore 
silver tg XS (53 - 56 cm) Euro 30 tel 
388 3471033
•	Ciclomotore colore blu moto-
re Minarelli 2 tempi 49 cc econo-
mico revisionato ben tenuto anno 
1996 km 25800 revisione bienna-
le ancora valida adatto anche per 
le strade di montagna e usato per 
piccoli spostamenti da persona 
anziana. Prezzo 485,oo trattabile 
tel. 350 0263000
•	Vendo Corsarino 48cc 4 tempi 3 
marce a mano anno 1963 Restau-
rato e mai utilizzato Targa e libret-
to nuovi Rispondo solo al cellu-
lare Le foto le mando sul vostro 
whatsapp 331 7457929
•	Cerco motorini piaggio Ciao, Si, 
Bravo, Boxer, Boss possibilmen-
te con libretto Chiamare ore pasti 
335377813
•	Guarnizioni Testa - Cilindro per 
moto KTM 250 GS del 1980. Marca 
Athena serie P400270600031. Kit 
Smeriglio mancante della guar-
nizione in carta con lo spessore 
da 0.75 mm tra cilindro e moto-
re. Mancante anche la guarnizio-

ne per lo scarico ed il collettore 
del carburatore. In confezione ori-
ginale. Disponibili foto e misure. 
Prezzo euro 25. Tel. 348-9251201. 
Gianni. (WhatsApp)
•	Cupolino trasparente Suzuki 
V-Strom 650 del 2022 nuovo di 
fabbrica mai usato, sostituito con 
versione fumé. Senza nessun di-
fetto. Disponibili varie foto. Prezzo 
euro 50. Tel. 348-9251201. Gianni. 
(Anche WhatsApp)
•	Cerco a Treviso e Bellunese vec-
chie vespe anni 50/60/70/80 an-
che radiate o non funzionanti, ri-
tiro personalmente pagamento in 
contanti tel. 335 7800674
•	Bobina Alta Tensione per moto 
KTM 125-250 GS storica originale. 
Perfettamente funzionante. Re-
cuperata su moto incidentata da 
demolire. Disponibili varie foto. 
Prezzo euro 72. Tel. 348-9251201. 
Gianni. (WhatsApp)
•	Cerco una vecchia vespa 50 con 
3 marce con colore originale op-
pure altro modello 125 o una 200 
solamente da unico proprietario 
tel 347 4679291

•	Acquisto come privato moto 
Cross o Enduro anni 80-90 anche 
radiate o a pezzi. 335 213899
•	Vendo coprigambe Tucano 
completo di parabrezza per scoo-
ter a 50 euro. Tel 347 7465272
•	Vendo Honda CB 125 R immatri-
colata a giugno 2021 presso con-
cessionaria ufficiale Honda. La 
moto è perfetta, ha percorso sola-
mente 8900km, non è mai cadu-
ta ed ha ancora 3 anni di garanzia! 
Vendo a 3700€ originale. Dispo-
nibile portatarga lightech regola-
bile a euro 50 e scarico Storm by 
Mivv completo a euro 150 (vedi 
foto). Il motore è un 125 4t a inie-
zione ed ha consumi veramente 
bassi. Guidabile con patente A1 o 
B. Se interessati contattarmi al nu-
mero 351 9553176.
•	Viaggi Turismo: Cerco moto-
ciclisti esperti per viaggio A-R in 
piccolo gruppo fino a Capo Nord. 
Percorso ricavato da preceden-
ti esperienze da agenzie di viag-
gio e da itinerari eseguiti in au-
tonomia. Partenza prevista metà 
Giugno 2025, ritorno verso metà 
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Luglio 2025. Serviranno da 25 a 
massimo 30 giorni. Distanza di cir-
ca 9.000 Km. Soste per visite nel-
le maggiori città di interesse. Per-
nottamenti in strutture turistiche, 
no campeggi. Per maggiori infor-
mazioni e altro, chiamare al N° 
348 9251201
•	Vendo bmw r1150r Rockster 
80 anniversario anno 2003 n 522 
con 50000 km in buono stato 347 
6110447
•	Acquisto Vespa,Lambretta,mo-
to d’epoca in qualunque stato an-
che per uso ricambi con o senza 
documenti.Ritiro e pagamento 
immediato. Tel. 3425758002
•	Vendo ciclomotore Testi Wec4 
Immatricolato luglio 1968 Munito 
di libretto, tassa non pagata. Per-
ché fermo da parecchi anni Lo ce-
do al miglior offerente Tel n 366 
2004356
•	Vendo pezzi per ape 50 lamie-
rati plastiche e pezzi motore Ri-
spondo solo al cellulare ripeto so-
lo cellulare 331 7457929.
•	Cerco Lambretta 50 modello LUI 
Chiamare ore pasti 335 377813

•	Ape tmTM 703 benzina volan-
te, cassone ribaltabile, completa-
mente ricondizionato, pari a nuo-
vo, km 0 Condizioni impeccabili! 
Pari al nuovo! Ape TM 703 ben-
zina volante, cassone ribaltabile 
idraulico NUOVO originale Piag-
gio, ricondizionato TOTALMENTE 
di meccanica e carrozzeria a cura 
di specialista del settore con oltre 
40 anni di esperienza, revisione 
motore completo cambio e frizio-
ne(tutto con ricambi originali), di-
namo, freni, gomme, sterzo e so-
spensioni, batteria, trasmissioni, 
impianti, interni e quant’altro Pa-
racabina professionale in acciaio. 
info 335 8309033
•	Appassionato cerca una moto-
cross da risistemare di cilindrata 
50 cc, 125 cc, 250cc, 500 cc. Mo-
tore 2 tempi. Possibilmente fun-
zionante. Oppure un motorino a 
marce anni 80-90, tipo Malagu-
ti fifty o peripoli oxford. Tel. 350 
0101568
•	Collezionista cerca una MV 
Agusta anni 50-60, una Vespa, 
una Lambretta o altra vecchia 

moto anni 40-50- 60 (Gilera, Mo-
to Morini), anche se priva di docu-
menti o incompleta. Per collezio-
ne privata. Tel 338 6256888
•	 Cerco uno scooter con motore 
2 tempi, anni 2000, possibilmente 
sportivo, tipo Italjet dragster o For-
mula, Gilera Runner 180, Aprilia sr 
150, Piaggio zip, Malaguti o altro 
motorino a marce 2 tempi, anche 
se da risistemare. Cilindrata 50 cc 
o 125 cc o 200 cc. Tel. 338 6256888
•	XT 600 Z Yamaha, Tenere anni 
83-86 cerco da sistemare. Sono 
un privato e ritiro io direttamen-
te. 335 213899
•	Privato cerca moto da cross e 
enduro o ricambi anni 80-2000 
anche radiate o da sistemare, CR, 
KX , ktm tm ecc 335 213899

CICLI&
ACCESSORI

•	Vendo MTB CUBE,telaio in car-
bonio, ruote 29 pollici, usata po-
co. Info: 375 5844722
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•	Vendo portabici posteriore 
adatto su tutti i tipi di portello-
ne compreso furgoni, per tre bi-
ci usato solo due volte, prezzo 
d’acquisto €.49,95 contattare 333 
4218920 h.10-21 tutti i di
•	Vendo nuove ruote da mtb Ho-
pe Fortus 30 Pro 5 Disc 6-Bolt 29 
Colore nero Info: 346 0304580
•	Cerco biciclette vecchie mar-
chiate Wilier. Di qualsiasi tipolo-
gia (bacchetta, corsa, passeggio, 
bambino, donna, uomo) in qualsi-
asi condizione, anche incomplete 
o solo pezzi e accessori marchiati 
Wilier. Da inizio 900 fino agli anni 
90. tel. 339 4643893
•	Vendo antica bicicletta con freni 
a stanghetta. cell. 330 979148
•	Compro vecchie biciclette da 
corsa, sono un appassionato di ci-
clismo. Telefono 338 4284285
•	Vendo Yeti 160e. Colore azzurro, 
taglia L, upgrade forcelle Ohlins e 
freni TRP Evo. Condizioni impec-
cabili, km 750 Tel. 346 0304580
•	Causa fine utilizzo vendo bici-
cletta Trek crono. Taglia 54 per al-
tezza tra i 169 e i 174 cm. Biciclet-

ta del 2017 ha in totale 3000 km. 
Cambio SRAM elettronico 11 ve-
locità con caricabatterie annesso. 
Monta corone ovali Rotor 53/39 
vendo insieme corone di scor-
ta 50/34 una ruota lenticolare ed 
una anteriore di scorta. Includo 
porta oggetti Trek per il sotto sel-
la. Regalo casco da crono. Prezzo 
Euro 3.250,00 leggermente trat-
tabile vendo però tutto insieme e 
non separatamente 339 5653831
•	Vendo 3 porta biciclette in me-
tallo in ottimo stato di cui uno 
nuovo a 10 euro ciascuno tel. 320 
0743360
•	Vendo bicicletta da passeggio 
olandesina da donna rossa co-
me nuova, consegna a mano 340 
9695205
•	Vendo bicicletta euro 100,00 
causa inutilizzo. Mandare mes-
saggio al numero 329 0084231 e 
sarete ricontattati.
•	Vendo Tandem Spillone Bianchi 
in ottime condizioni, sempre te-
nuto coperto e pronto a partire! 
Di colore blu, dotato di portapac-
chi, specchietto, cavalletto, sel-

le originali, cambio. Visibile senza 
impegno a Sedico (BL) Non spedi-
sco, ritiro a mano. Euro 400 tel 339 
1434573

TUTTO PER
L’INFANZIA

•	Vendo Culla Next2me Forever 
Ash Grey per inutilizzo, ancora 
perfettamente nuovo. non effet-
tuo spedizioni. solo se veramente 
interessati. Già smontato e pronto 
per la consegna. Contattare prima 
per messaggio 349 3592983
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VENDITA DIRETTA OCCHIALI DA VISTA E SOLE DI NOSTRA
PRODUZIONE E DELLE MIGLIORI MARCHE

RIPARAZIONI MONTATURE

CONTROLLO COMPUTERIZZATO EFFICIENZA VISIVA

VALUTAZIONE E APPLICAZIONE LENTI A CONTATTO

o�ca-lio.com

FELTREI NOSTRI STORE: PEDEROBBA VALDOBBIADENE VENEGAZZÙ VENEZIA monomarca
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•	Passeggino per bambino, 3 ruo-
te, maniglione unico. Molto prati-
co. Usato ma in buono stato. È 
da sfoderare e lavare. Colore blu, 
nero e rosso. Compresi nel prez-
zo diversi accessori come la bor-
sa x il cambio, il sacco x il fred-
do, l’ombrellino. Solo ritiro mano 
in zona Fonzaso. Marca Jane. 348 
9920577
•	Gioco da tavolo Trouble Ha-
sbro 3+ Happy Meal Mc Donald’s 
2021 nuovo in confezione origi-
nale vendo a € 7,00. Gioco da ta-
volo “Gioco della vita” – Life Ha-
sbro 3+ Happy Meal Mc Donald’s 
2021 nuovo in confezione origi-
nale vendo a € 7,00. Se interessati, 
contattare il 3478926298.
•	Culla vintage in legno massic-
cio, molto bella per esposizio-
ne, vendo a soli € 90. Misure: lun-
ghezza cm 59 – larghezza cm 33. 
Info 333 3676774.
•	Mini album da 24 foto 13×18 cm 
e Cornice da foto singola 6,5×9 cm 
vendo in blocco a € 5,00. Se inte-
ressati contattare il 347 8926298.
•	Vendo Lettino Foppapedretti in 
rovere con cassetto ad euro 100 
e regalo carrozzina e passeggino 
peg, seggiolino chicco da tavolo e 
cestino beauty neonato in buono 
stato. Per informazioni telefonare 
al 348 3267167
•	Vendo borsa per passeggino 

porta oggetti per l’infanzia, grigia 
come nuova, solo tel al 339 656 
7971
•	Vendo bellissimi vestiti di car-
nevale per bimbe di 4/5 anni, (da 
provare) Frisen, principessa con 
mantello, fatina ecc. No cinesi,20 
€ ciascuno.Tel al 339 656 7971
•	Vendo bellissima tuta per l’in-
verno sia per bimbi che bimbe 
con cappuccio e piedini stacca-
bili Interno morbidissimo apribile 
con cerniera o clip. Con cappuccio 
molto calda e comoda, bianca tel 
339 656 7971 
•	Bagnotime Brevi da appoggio 
per vasca da bagno. Stabile e si-
curo, regolabile in altezza per la-
vare e cambiare comodamente il 
bambino senza doversi chinare. 
Bordo del fasciatoio un po’ rovina-
to, ma tranquillamente utilizzabi-
le coprendo con un asciugamano 
o una fodera di spugna. Comple-
to di manuale d’istruzioni. Tel. 340 
2915393
•	Seggiolina a dondolo in otti-
mo stato, per neonati da 0 a 6 me-
si, con carillon. Nessun difetto, co-
lore giallo. Prezzo € 40,00. Tel 348 
6260036 Nicoletta. WhatsApp
•	Vendo nebulizzatore per aero-
sol ideale per bambini ma anche 
per adulti. La scatola è vissuta ma 
l’apparecchio è perfettamente 
funzionante Tel. 339 5653831

ANIMALI

•	Per cessata attività vendo matu-
ratore da 100 kg - 200 kg e filtro 
diametro 30 cm, tutto in acciaio 
inox. Cedo anche altro materiale 
apistico quali arnie, mellari usati 
2 stagioni. Solo se interessati 348 
7468958
•	Quasi regalo bella cuccia per ca-
ne Info 342 3521442
•	Vendo due carpe koi cm.50 fem-
mina arancio, maschio bianco. In-
fo: 338 7340222
•	Cerco una coppia di ciuffolot-
ti nostrani  o anche una coppia di 
cardellini nostrani Naturalmen-
te provvisti di anelli e certificazio-
ne provenienza Vengo io a ritirarli 
331 7457929
•	Area di sgambamento per far 
correre il tuo cane in sicurezza, 
a Villa di Sedico. Fasce dedica-
te anche per cani con problemi 
comportamentali. Novità: da 
febbraio ingressi individuali o 
in coppia con un altro cane. Pos-
sibilità di test gratuito dell’area 
tra fine gennaio e inizio febbra-
io previa prenotazione. Centro 
cinofilo Maya & Jack. Contat-
ti: mayaejack.asd@gmail.com 
349/2268205 Stefano
•	Privato vende cuccioli di San 
Bernardo in zona Castelfranco Ve-
neto (TV). Nati il 29.09.2024, al-
ta genealogia, iscritti ENCI, sver-
minati, vaccinati e con microchip. 
Consegnabili a partire da fine no-
vembre. Non si fanno spedizioni. 
340 5696181
•	Vendo uova fertili di Australorp 
lakenfelder Amrock Araucana Ma-
rans. Posso spedire. Contattare al 
tel 320 2655938.
•	 Disponibili cuccioli di Golden 
Retriever con Pedigree e registra-
zione ENCI. I cuccioli hanno attual-
mente 13 settimane e sono pronti 
a partire immediatamente. Vengo-
no consegnati con: Test genetici 
negativi e DNA depositato, vacci-
nati, sverminati, Microchip, libret-
to sanitario completo e certificato 
di buona salute rilasciato dal Medi-
co Veterinario. Tutti i nostri esem-
plari sono accuratamente testati 
per displasia tel 324 74096885
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•	Guinzaglio cane Taglory verde 
e nero durevole e regolabile, pa-
ri al nuovo, 5 metri – 20 kg, com-
pleto di dispenser portasacchetti 
vendo per conto di un amico a to-
tali € 20,00. Se interessati, contat-
tare il 347 8926298.

ABBIGLIAMENTO
& ACCESSORI

•	Maglieria di alta qualità con ot-
timi prezzi direttamente dal pro-
duttore con spaccio aziendale. 
Simpatia di Mussati Cismon del 
Grappa (VI) - Via Vittorio Veneto 
29 - Tel. 0424 92159
•	Vendo Stock di 30 berretti di la-
na a 60€ compreso la spedizione. 
Per info tel. 320 2655938
•	Vestiti uomo come nuovi, spi-
nato grigio, scozzese grigio, cap-
potto soprabito con pelliccia in-
terna per donna tg 44, cappelli 
uomo, per foto chiedere al 335 
5399968

•	Vendo cappotto donna gri-
gio screziato bianco, con sciarpa/ 
scialle. tg XL Impermeabile don-
na, grigio, con interno pelliccia la-
pin. Reversibile tg 46. Giacca bian-
ca in pelle scamosciata donna, 
interno in pelo di agnello. tg L. In-
fo: 335 5399968
•	Vendo Nuovo Patagonia Men’s 
Recycled Wool Jacket. Taglia L 
Nuovo 346 0304580
•	Scarpe antifortunistica, anti 
shock, anti torsion, anti slipping, 
marca giasco modello 3Run nu-
mero 43. Colore grigio antracite, e 
verde acido. 347 2449686
•	Causa chiusura a Feltre ven-
do oltre 500 capi di vestiti co-
me nuovi per stock di almeno 20 
pezzi 1 euro cad maglie camicie 
e pantaloni, vestiti donna interi 
5 euro, giubbotti cappotti giac-
coni 5 euro cad, borsette 5 euro 
cad, se prese almeno 20 3 euro 
cad, scarpe bigiotteria e altro te-
lefonare per appuntamento 368 
3700630
•	Vendo occhiali Ray Ban origina-
li nuovi con astuccio, portati un 

paio di volte, Presi 2 mesi fa. Tel al 
339 656 7971 no perditempo
•	Stock maglieria donna autunno 
inverno a 3 euro il pezzo non ven-
do singolarmente posso spedire. 
Tel. 320 2655938
•	Occasione, vendo 1 borsa co-
pia perfetta di Louis Vuitton, mai 
usata, n° 41358 Neverfull mate-
riale tela Damier Ebbene, con fo-
dera rossa e pochette rimovibile 
interna,   Lunghezza   48 cm, Ba-
se 36 cm, Altezza 30 cm vedi fo-
to allegata,   vendo a Euro 150. 
Telefonare ore pasti al cell 349 
3700521.
•	Mantella in lana, elegante e pre-
giata, con interno in tessuto sati-
nato e finemente decorato, vendo 
a soli € 120. Taglia 44. Capo esclu-
sivo dell’artigianato italiano, mar-
ca Zanobetti Firenze. Condizio-
ni perfette. Occasione. Info 333 
3676774.
•	Tallieur giacca e pantalone mar-
rone taglia 46. Marca “Rinascente”. 
347 2449686
•	Pantaloni da sci (3) marche: 
8848 ed Aesse. Colori: verde sme-
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raldo e nero. Taglia 46 tel 347 
2449686
•	Giaccone azzurro da snowbo-
ard taglia XXL 340 1657450
•	Vendo giacca a vento piuma 
bianca nuova tg 46/48 euro 50 
(pagata 148= tel 351 9048655
•	Pelliccia in visone, elegante e 
pregiata, lavorazione artigianale, 
in ottime condizioni, altezza tre 
quarti, taglia 44-46, vendo a soli € 
400. Info 333-3676774.
•	Vendo giacca donna in piu-
ma d’oca molto imbottita She-
side double-face bianca/grigio 
chiaro taglia L euro 80,00 tel. 333 
6039339
•	Giaccone tre quarti elegan-
te, in pelle nera e con imbottitu-
ra interna, da donna, vendo a so-
li € 50. Condizioni perfette. Taglia 
S (44-46). Marca Brecòs. Info 333-
3676774.
•	Cappello uomo Borsalino vinta-
ge grigio in feltro   anno 80/90 ma 
ancora perfetto taglia 58 è stato 
usato una sola volta per una ceri-
monia 347 9226394

COMPUTER
PROGRAMMI

•	 Giochi vari per PC in cd rom EA 
Sports/FX in ottime condizioni ven-
do a partire da € 5,00 fino a € 10,00/
videogioco (Hollywood Monsters, 
Imperium – Le guerre puniche, 
NHL 2004, etc). Info: 347 8926298.
•	Vendo scheda audio USB con 
cavo alimentazione USB (compre-
so), come nuova e perfettamen-
te funzionante. Corredata di pro-
grammi (n. 5 DVD). 333 6975596
•	 Vendo Nuovo laptop Asus zenbo-
ok s14. Colore zumaia gray. Garan-
zia ufficiale italiana. 346 0304580
•	Privato vende computer usa-
ti (portatili e fissi), 6 mesi garan-
zia Riparazione computer e corsi 
di addestramento. Fabio (Feltre) 
0439 89859 (ore pasti)
•	Vendo Samsung keyboard bo-
ok cover e protective standing co-
ver per Samsung galaxy tab s8 ul-
tra. Perfette condizioni d’uso 346 
0304580

MUSICA &
STRUMENTI

•	DJ DALLO offresi x feste, matri-
moni, e serate di vario genere con 
musica a 360° (specializzato rock) 
Tel. 328 2520058
•	Vendo amplificatore per chitar-
ra Peavy Classic 30 usato poco. 
Prezzo da concordare. WhatsApp 
329 4252487
•	Vendo tastiera Casio CA-100 ac-
quistata nuova e praticamente 
mai utilizzata. Funziona con bat-
terie stilo o alimentatore (com-
preso). Imballo originale. Istruzio-
ni anche in Italiano. Videocassetta 
formativa di Richard Clyderman in 
omaggio. tel 333 6975596
•	Vendo cd misti di musica clas-
sica e strumentale in blocchi da 
50 a 90 euro in totale. Tutti i cd 
sono assolutamente origina-
li, di marche diverse e in condi-
zioni perfette. Solo ritiro al mio 
domicilio. Non spedisco. tel 329 
0266279
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•	Vendo radio Telefunken mod 
557 1936, supereterodina a 5 val-
vole restaurata funzionante. tel 
335 5399968
•	 Vendo raro cofanetto completo e 
originale di Fabrizio De Andrè. 1996 
Anime Salve. Cofanetto, vinile e al-
tro contenuto ottimi, come nuovi. 
Mai suonato. Aperto solo per veri-
ficare la presenza dei Matrix-Num-
bers sul vinile che garantiscono l’o-
riginalità del disco. Attenzione ai 
falsi!!! Pubblicato in sole 2000 co-
pie. Vendo la n. 1673. L’acquisto 
(prezzo da concordare) garantisce 
a uno dei 2000 fortunati al mondo 
di avere un pezzo di storia di Fabri-
zio De Andrè. Disponibile x qualsia-
si informazione. 333 6975596
•	  Vendo Amplificatore Karma 
PA2380BT 2×50 Watt + cassa acu-
stica passiva RCF BR2040. La se-
conda cassa acustica sarà data in 
omaggio. 333 6975596

•	Vendo coppia di casse attive 
Montarbo MT200A leggere e po-
tenti. Facili da trasportare. Mon-
tarbo made in Italy è una garan-
zia: (150+150) watt RMS che si 
sentono tutti!!!! Ottime come mo-
nitor ma anche per gestire piccoli/
medi eventi. Le casse sono usate 
ma buone esteticamente. Su una 
cassa sono presenti 3 fessurazio-
ni sulla plastica di chiusura della 
cassa ininfluenti sul buon funzio-
namento della stessa. Ottima fun-
zionalità. In omaggio n. 2 cavi au-
dio da 10 metri cadauno di buona 
qualità. 333 6975596
•	Pianoforte mezza coda in buo-
ne condizioni, telefonare solo se 
veramente intenzionati Tel. 340 
7254078
•	Vendo 250 dvd originali titoli 
vari completi di custodia in bloc-
co a 300 euro solo messaggi su 
whatsapp al 329 0266279

•	Vendo coppia di casse passive 
Vintage a 2 vie + radiatore pas-
sivo. HiFi prodotte in California. 
Marca ESS codice PS 1020 equi-
paggiate con trasformatore di 
Heil, per la gestione ottimale dei 
medio-alti (le frequenze medie 
come il canto sono le più difficile 
da riprodurre). I diffusori risultano 
piacevoli all’ascolto e anche faci-
li da pilotare con i loro 92 db. Sen-
tirete le voci come mai sentite pri-
ma. Bassi fantastici ed equilibrati. 
Ottime condizioni. Suono preciso 
e pulito. Disponibile x prove. 333 
6975596
•	DJ Marcush musica a 360°, of-
fresi per serate di ascolto musica 
in tutti i locali, dj per discoteche, 
pub, feste private, matrimoni, lau-
ree ecc. qualsiasi evento. Musica 
dagli anni 80 a oggi (latina, reg-
gaeton, pop, italiana, commercia-
le, house e anche per bambini e li-
scio e balli di gruppo). Dotato di 
proprio impianto audio e luci… 
anche con animazione. Tutto a 
buon prezzo. Serietà e professio-
nalità. Per info Dino 346 0840018
•	Dischi 33 - 45 giri anni 60/70 
musica rock, beat, progressive, 
cantanti e complessi italiani o 
stranieri cerco tel 345 2374915

TELEFONI HI-FI
ELETTRODOMESTICI

•	Vendo causa inutilizzo vaporet-
to L’Ecoaspira Polti con tutti gli ac-
cessori + ferro da stiro 9 program-
mi usato poco Euro 200 tel 338 
4758818
•	Vendo Samsung Galaxy Z Fold 
6, 512 gb colore esclusivo crafted 
black. Garanzia ufficiale Samsung 
shop Italia. 346 0304580
•	Vendo smartphone Honor ma-
gic v3 Condizioni d’uso pari al 
nuovo. Garanzia ufficiale ita. tel. 
346 0304580
•	Vendo Congelatore diviso su 
4+1 scomparti verticali chiusi da 
sportello misura 58x60 h 147 a 
100 euro Info: 347 3064716
•	A Feltre vendo 10 frigoriferi usa-
ti in buono stato, da 90 euro il più 
piccolo solo frigo a 190 euro i più 
alti con cassetti congelatore alti 
circa 1.80. Info: 368 3700630
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TAIBON AGORDINO
Tel. 04371948035
dbikeagordo.com

PREPARAZIONE BIKE 
NUOVA STAGIONE!

•	Vendo All-in-One player Cam-
bridge Audio Evo 150. Condizio-
ni pari al nuovo, garanzia ufficia-
le Italia. Telefonare al numero 346 
0304580
•	Telefono fisso Tim Sirio Maxi, 
con display e tasti grandi, pratica-
mente nuovo, acquistato nel 2019 
e mai usato, vendo a soli € 20. Info 
333 3676774.
•	Vendo Samsung galaxy buds 2 
pro. Perfette condizioni. Custodia 
rigida 346 0304580
•	Macchina da cucire Borletti 
1100 zig zag vendo causa inuti-
lizzo completa di mobile in legno 
pedale manuale istruzioni. Tel. 
349 5237780
•	Vendo affettatrice lama cm 35, 
elettrica trifase 380, datata anni 
60. Tel 340 1446274
•	Vendo forno a microonde. Ven-
do ferro da stiro con caldaia. Per 
info tel 340 1446274
•	Vendo fornelli termoventi-
lati, anche per camper tel 340 
1446274
•	Vendo battittappeto, accesso-
rio della Folletto mod VTF732 € 20 
nuovo tel 340 1446274
•	Vendo umidificatore Chicco, 
ottimo stato telefonare al 340 
1446274
•	Vendo Piano a Induzione Candy 
in vetroceramica, nero, 4 fornelli, 
ancora in garanzia. Usato una sola 
volta. Prezzo Euro 160,00 non trat-
tabili. Per info chiamare al numero 
342 7148056.
•	Vendo smartwatch Samsung 
galaxy watch 7 ultra. Acquista-
to su Samsung shop, garanzia ita 
e Samsung care + Perfette con-
dizioni d’uso. Cinturino origina-
le più cinturino peakform. 346 
0304580
•	Vendo lavatrice in ottime condi-
zioni (con garanzia 3 mesi). Marca 
Indesit, 14 programmi e manopo-
la regolazione temperatura ac-
qua. 348 4347014
•	Vendo televisore 55 pollici in 
esubero insieme fornisco anche il 
decoder. 348 4347014
•	Smartwatch multifunzione Akai 
SW 23, colore rosso, con misurato-
re frequenza cardiaca, pressione, 
ossigeno nel sangue, contapassi, 
ore di sonno e altre funzioni. In ot-
time condizioni, vendo a euro 19 
tel 348 6927387

•	Radiatori elettrici (2) aggancia-
bili alla parete marca NOBO (nor-
vegesi), mod. H6T 405 F- 700 W 
220 V misure: 50x5,5x40 h Prez-
zo 100 € (di entrambi) tel. 347 
2449686
•	Cerco lavoro come commes-
sa o responsabile vendita. Dime-
stichezza e propensione verso il 
pubblico. Massima serietà e di-
sponibilità 351 3661332
•	Vendo tv ultra piatto philips40 
pollici usata 2anni come nuova 
euro 150whatsApp 346 6556164 
Fabio
•	Aspirapolvere senza sacco “Dy-
son” modello: DC33 C Stubborn 
347 2449686
•	Vendo televisore Philips 55 fun-
zionante con decoder Euro 100 tel 
320 158272
•	Vendo lavatrice Indesit come 
nuova, perettamente funzionan-
te Euro 120 tratt. tel 348 4347014 
zona Limana
•	Per doppione vendo forno - frig-
gitrice ad aria mod Istant 13l per 
6 persone, 9 funzioni in uno, mai 
usato, costo 150 euro vendo a 
120, garanzia 2 anni con scontri-
no negozio tel 320 4226949
•	Vendo Philips SBA 1500 Altor-
parlanti Casse portatili attive, col-
legamento jack 3.5mm. Usate un 
paio di volte, funzionanti e tenu-
te perfette. 10€. Tel 392 1952879
•	Vendo custodia Mous per Sam-

sung Galaxy s23 ultra. Condizio-
ni impeccabili pari al nuovo. Pro-
dotto originale MOUS CASE 346 
0304580
•	Oppo Find X8 Pro. Perfette con-
dizioni d uso, pari al nuovo. Colo-
re black Garanzia ufficiale ITA 346 
0304580
•	Vendo Lavatrice Indesit da 7 Kg 
quasi nuova. Per informazioni te-
lefonare Primiero (TN) 348 670 
4551

LIBRI
RIVISTE

•	Vendo Enciclopedia Universo 
De Agostini, Novara, 12 volumi, 
tenuta impeccabile. Per info 335 
5399968
•	Cerco testo scolastico per se-
conda elementare anni 50 dal ti-
tolo “Ad Ali Aperte” 347 5552584
•	Valuto proposte di libri antichi, 
pagamento immediato, Tel. 340 
7254078
•	Vendo libri in lingua francese 
classici (Rousseau, Trojat, Moliere 
e altri) per appassionati del gene-
re, più romanzi piacevoli sempre 
in francese, si valutano offerte tel 
388 9550140
•	Vendo lollezione di 66 riviste 
Quattroruote dal 1978 al 1999 eu-
ro 40 tel 388 9550140
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•	Grande Enciclopedia della ma-
glia, del cucito, del ricamo e degli 
hobbies Curcio Editore 24 volumi 
degli anni ‘80 in perfette condizio-
ni vendo ad euro 50. Foto Wapp. 
Cell. 349 5344000 ore serali
•	Vendo in blocco libri vintage 
stampati negli anni 1970/80 di va-
rio genere: romanzi gialli, rosa e li-
bri religiosi. I libri sono una trenti-
na. tel. 349 7293562
•	Enciclopedia geografica com-
pleta di 25 volumi vendo in otti-
me condizioni a 20 euro in bloc-
co,ritiro a mano a Sedico. Massimo 
tel.3331993385
•	Prezzo da Stabilire Rivista italia-
na difesa Storia Militare Rivista mi-
litare circa 500 pezzi dal 1987 tel 
371 1569300

FOTO
VIDEO

•	Cornice Digital Photo frame 
10.2” marca Kraun completa di te-
lecomando, batteria CR2025 non 

inclusa. Scatola originale non in-
clusa. Memoria interna 128 MB 
Supporta schede di memoria: SD, 
MMC, XD, MS, MSPro, MS Duo, MS 
Pro Duo, CF Interfaccia USB 2.0 
Tel. 347 2449686
•	Macchina fotografica Canon 
modello FTb “JCII 16 Passed J M D 
C” – obiettivo Canon 50 mm, com-
pleta di custodia originale con tra-
colla Info: 347 2449686
•	Vendo lettore VHS e lettore CD 
a 30 euro ciascuno. Buone condi-
zioni. Tel. 3381713073
•	Eseguo pasaggi video dei vostri 
filmati ricordo in VHS,VHS/C,8 mil-
limetri,super 8,e tanti altri forma-
ti in formato DVD,fatelo prima di 
perderli per sempre essendo regi-
strati in pellicola deteriorabile. In-
fo: 380 7013316.
•	Vendo 40 dvs nuovi “Il mondo” 
De Agostini Euro 100 (pagato 400) 
tel 3519048655
•	Macchina fotografica Zenit He-
lios 44M – 12XP – Made in USSR 
anno 1970 Ottime condizioni da 
vedere per appassionato custodia 
telefonare 349 5237780

ATTREZZI
DA LAVORO

•	Vendo causa inutilizzo: pom-
pa d’acqua a immersione, smeri-
gliatrice doppia (nuova) rasaerba 
elettrico Bosh usato poco, attrezzi 
vari. Prezzo da concordare tel 348 
9537565 (foto su wa)
•	Vendo torchio in buone condi-
zioni prezzo da concordare dopo 
visione tel 338 5285107
•	Spargi sale-urea per trattore: 
Cassone in acciaio inox a 4 file, 
adoperato una sola volta per 1 et-
taro di campo. 348 3653763
•	Vendo tamburo in ferro adat-
to per avvolgere corde forestali 
o altro, compreso di cuscinetti e 
ingranaggio per catena. Per info: 
349 8448740
•	Carrello Pieghevole, Stanley 
SXWTD-FT521 Capacità: 120 Kg, 
Giallo Cod.Art.: QjAxTVRPN09JUQ 
Vendo causa errato acquisto per 
info telefonare al numero 347 
2449686
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•	Pantografo Casal in ottime con-
dizioni scatola di utensili. 333 
8052691
•	Vendo, piccolo pantografo, tra-
pano, seghetto alternativo, e va-
ri piccoli attezzi, per hobbistica. 
Se interessati mando foto. Tut-
to nuovo, causa inutilizzo. Tel 349 
7741851.
•	Vendo Lamello Freud 710W Per 
info: 333 8052691
•	Cerco trattore agricolo da 50cv 
anche vecchio, funzionante che 
sia a norma possibilmente contat-
to tramite whatsapp 348 7801753
•	Pialla a mano Makita in condi-
zioni come nuova. 333 8052691
•	Combinata minimax CU300K 
completa di aspiratore e vari 
utensili. 333 8052691
•	Vendo sagomatrice manuale 
per sega a nastro. Cell. 330 979148
•	Bordatrice a mano Virutex in ot-
time condizioni. 333 8052691
•	 Per cessata attività vendo macchi-
ne da falegnameria: squadratrice 
da m. 3 con sega, toupie e incisore, 
pialla filo con spessore fino a 40 cm. 
aspira trucioli carrellato, saldatrice 
per sega nastro, pacchi di impiallac-
ciatura di legno frassino e noce da 1 
mm di spessore. tel. 0439 81626
•	Vendo spaccalegna 11 T a ben-
zina e spaccalegna 8 T elettrico, 
vere occasioni! tel 340 1446274
•	Gruppo di continuità APC Back 
up 350/500 Va 70 euro tel 340 
1446274
•	Vendo gabbie per accatasta-
mento legna, ne ho con banca-
le in ferro e con bancale in legno. 
Non spedisco, è possibile veder-
le e ritirale a Castelfranco Veneto 
379 2924458
•	Vendo tagliasiepe a batteria. 
Causa inutilizzo in quanto un po’ 
pesante per me che sono anziano. 
tel. 348 4347014
•	Pala posteriore idraulica per tut-
te le categorie di trattori nuova 
mai utilizzata, vendo causa errato 
acquisto a € 1.800,00. Consegna a 
mano, con ritiro a carico dell’ac-
quirente. Se interessati, contatta-
re il 328 9225909.
•	Vendo scarica fiena (adatto an-
che per legna), zona santa Giusti-
na. Per info 0437 888108
•	Vendo motocarriola Scheppach 
4×4 nuova motore a scoppio cc 
196 a benzina ribaltabile a mano 

3 marce avanti e retromarcia colo-
re blu portata 300 kg nuova mai 
adoperata, montata garanzia fi-
no a ottobre 2026. Solo interessa-
ti 348 5192382
•	Vendo bruciatore essicatore er-
be elettrico, come nuovo euro 50 
trattabili info 348 4347014
•	Vendo tagliasiepi a batteria con 
carica batteria incluso euro 50 tel 
348 4347014
•	Vendo causa inutilizzo turbina 
da neve marca Stiga Mod. ST767H 
WS420 con motore 4 tempi a ben-
zina da 420cc e potenza di 9 KW. 
La larghezza della fresa è di 76 cm 
dotata di doppia turbina con ca-
mino rorante e luci per l’illumi-
nazione notturna ed inoltre ma-
nopole riscaldate. Avviamento 
manuale con possibilità di colle-
gamento ad una presa domestica 
per l’ avviamento elettrico. Pattini 

modificati per utilizzo sia come di 
serie che per terreni accidentati. Il 
mezzo è come nuovo e mai utiliz-
zato. 339 3658607
•	Vendo silos certificato per ali-
menti umani da 5 metri cubi, il si-
los è divisibile a metà e con piedi 
di supporto smontabili, facile da 
smontare/montare e da traspor-
tare, è stato riempito di grano sol-
tanto un anno è sempre stato al 
coperto in un magazzino ma può 
stare anche all’esterno; vendo an-
che una coclea con motore 220 
volt per il carico silos, anche que-
sta è stata usata soltanto una vol-
ta per caricare il silos, tutto come 
nuovo. Tel. 327 0594297.
•	Cerco trattore o motoagrico-
la con massimo 80 cavalli e di-
mensioni abbastanza contenute, 
possibilmente cabinato. Assicuro 
massima serietà. Tel. 349 3786094
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•	Vendo fresa per trattore da 
m.1,60 marca maschio. € 1540, 
usata pochissimo. Cell. 349 
4248042 ore pasti
•	Vendo rimorchio motrice idea-
le per montagna, larghezza m1,50 
lunghezza 2,50m. più timone 
cm.90, senza documenti con tar-
ga ripetttrice € 1750. Cell 349 
4248042 ore pasti
•	Vendo motore Hache revisiona-
to hp 10 € 415. Cell. 349 4248042 
ore pasti
•	Vendo Fresa ideale per or-
to hp.10 larghezza 60cm. a €730 
trattabili. Cell. 349 4248042 ore 
pasti
•	Causa inutilizzo vendo levigatri-
ce bosch pbs75-e elettronic usa-
ta pochissimo.€ 80,00 Belluno tel. 
0437 32317
•	Aerografo ani R160-T HPS 
spillo 1.2 con manometro Ani 
RP/1l’ aerografo ha vernicia-
to una volta per prova con due 
tazze set di pulizia Sata come 
nuovo. Chiamare il numero 347 
9226394

ARTICOLI
SPORTIVI

•	Svendo sci Atomic per persona 
alta 170 cm con scarponi S. Mar-
co n° 43 da uomo a prezzo inte-
ressante tel 342 3521442
•	Regalo Cyclette Aurora un po’ 
vecchia tel 342 3521442
•	Tapis roulant professionale Fas-
si, usato molto poco. 338 1487284
•	Vendo sci da fondo alternato 
usati poco, causa infortunio a 40€. 
Cel.389 6036036
•	Vendo Fucile a canna rigata 
Mauser 66 Europa calibro 6,5×57, 
corredato di ottica 6×42 Swaro-
vski nova montata su attacchi a 
piede di porco. Tutto in ottime 
condizioni. Tel. 340 9695205
•	Pinne da immersione Pega-
so misura L-XL vendo a € 10,00. 
Se interessati, contattare il 347 
8926298.
•	Vendesi 2 paia di sci + scar-
poni n°44 e n°37. Telefono 334 
2393201

•	Pattini in linea Area Exolution 
100 misura 46, colore nero, grigio 
e rosso pari al nuovo (usati forse 
due volte come desumibile dalla 
foto delle ruote) vendo a € 53,00. 
Scarpetta interna morbida, gam-
betto flessibile, carrello in allumi-
nio, ruote da 80 mm/82A, cusci-
netti in carbonio ABEC 7, sistema 
di chiusura facilitato e rinforzo 
supplementare chiusura. Scato-
la originale completa di istruzio-
ni. Se interessati, contattare il 347 
8926298.
•	Vendo scarponi sci alpinismo 
Nordica TR12 nr. 22.5-23.5 (dal 36 
al 37 circa) in ottimo stato. Euro 
30,00. Tel. 348 7554090 ore serali 
o WhatsApp.
•	Vendo parastinchi da calcio. Eu-
ro 10. Foto Wapp Cell 349 5344000
•	Vendo scarpe running Saucony 
ride 14. Nuove Euro 70 tel 346 
0304580
•	Set da 2 molle per mani Domyos 
Decathlon ideali per la riabilitazio-
ne della mano dopo una frattura, 
per sgranchire le mani per chi scri-
ve tutto il giorno al computer op-
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pure per chi pratica arrampicata 
sportiva le manopole sono per-
fette per potenziare la capacità 
di presa della mano. Ferro e gom-
mapiuma, peso circa 90 gr/molla. 
Vendo la coppia a € 5,00. Se inte-
ressati contattare il 347 8926298
•	Vendo cyclette da camera otti-
me condizioni tel 340 1446274
•	Vendo scarponi da sci usati ma 
in buono stato a 50 euro. Numero 
40 tel 346 9695980
•	Vendo scarponi da montagna 
n.47 in cuoio, nuovi mai usati, a 
50€ tel. 340 2968544
•	Vendo Ellittica Pro-form 615 HR 
praticamente nuova usata pochis-
simo, con consolle per pulsazio-
ni distanza, tempo, velocità e 8 
programmi di allenamento. Otti-
ma per allenare i principali gruppi 
muscolari senza danno. Alta 157 
cm, Lunga 155 cm, Larga 65 cm, 
Peso 54 kg. Vendo ad Euro 550,00 
trattabili e in contanti. Trasporto 
carico acquirente. Telefonare ore 
pasti al 349 3700521.
•	Vendo sci da discesa Nordica cm 
147 euro 50 tel 351 9048655
•	Vendo pattini da ghiaccio da 
uomo, nuovi, con scarpe n° 40, 
marca Risport euro 80 tel 346 
7257598 ore pasti
•	Vendo scarponcino Olang n° 36 
praticamente nuovo (usato una 
volta) color grigio e verde acido, 
suola Vibram, euro 50,00 tel. 333 
6039339
•	Vendo tappeto da palestra nuo-
vo. Per info 0437 888108
•	Canna da pesca cendret carbo-
nio world champion con mulinel-
lo daiwa hi-speed. €40,00 Belluno 
tel.043732317
•	Causa età, vendo fucile da cac-
cia sovrapposto, calibro 12 mar-
ca Bernardelli mod. Orione, con-
dizioni come nuovo. Ne sono stati 
costruiti solo 100 esemplari. Cell. 
350 1074845.
•	Vendo sci di fondo skating cm 
182 con bastoncini e scarpe n°42 
materiali nuovi per non utilizzo 
Giuseppe cell.338 7116821
•	Programma minicorsi gratui-
ti di shiatsu a tema: - sabato 18 
gennaio 2025 - ore 10-12: “libe-
ra le tue articolazioni”; - sabato 
15 marzo 2025 - ore 10-12: “re-
cuperarsi da stress e stanchez-
za”; presentazione del percorso 

formativo di crescita persona-
le e professionale per Operato-
re Shiatsu. Conduce M° Fausto 
Broi Prenota al 340 2908816 - 
fausto.broi@gmail.com

ESTETICA
BENESSERE

•	A Feltre si effettuano tratta-
menti olistici per benessere 
muscolo scheletrico, energetici 
per blocchi emozionali e relax 
e bagni sonori con campane ti-
betane e gong. Solo su appun-
tamento. Tel. 328 1445256 op-
pure www.studioolyx.com
•	Ti aiuto a ritrovare la serenità 
e a rimanere in salute con lo yo-
ga. Attraverso la pratica fisica, 
esercizi di respirazione e medi-

tazione, ritroverai la salute e l’ar-
monia nel corpo, nella mente e 
nell’anima. Le lezioni si potran-
no tenere sia in presenza che 
online, in orari da concordare 
in base alle tue esigenze. Se sei 
in cerca di un momento che sia 
tutto per te, contattami al 345 
7082212.
•	Regalo trattamento viso, solo 
per donne. Zona Cadore tel. 320 
9151213
•	Vendo apparecchi acustici Am-
plifon acquistati a ottobre 2022 
con documentazione e assistenza 
astenersi perditempo x info 331   
4995589
•	Vendo 2 protesi acustiche di-
gitali Bernafon quasi nuove, 
adatte ad una perdita uditiva 
media, per inutilizzo. Sono in 
grado di adattarle. Prezzo 900€ 
Trattabili. Telefonare al 328 
2667500



36 Il tuo mensile di annunci

PROBLEMI CON 
LE GENGIVE CHE

SI RITIRANO?
chiama

392 9786606

OCCASIONI

•	Azienda agricola Vecio Pomer 
a San Gregorio nelle Alpi vende 
piante da frutto di varietà antiche 
locali. Tel 340 1800573 
•	Disponibilità legna da arde-
re di tutte le misure, zona Feltre, 
prezzo dopo visione. Per info 347 
8324459
•	Olio extra vergine di oliva diret-

tamente dal produttore in Puglia 
alla tua abitazione a prezzi con-
venienti con possibilità di taniche 
da 3, 5, 25 litri oppure in bottiglia. 
Per informazioni telefona al 348 
7469574.
•	 Il Ristorante Miralago di Revine 
Lago ha cessato l’attività e svuota 
tutto dagli arredi, macchinari, og-
gettistica, quadri, casalinghi, to-
vagliette, antichità ecc. Contatta-
re per eventuale appuntamento. 
335 5399968
•	Vendo stufa generatore ad aria 
calda con bruciatore a gasolio a 
200 euro Se interessati contattare 
il 347 3064716 o lasciare un sms e 
sarete richiamati.
•	 In vista di un’imminente ristrut-
turazione, mettiamo in vendita 
un’ampia gamma di mobili e ar-
redi di alta qualità provenienti da 
camere dell’hotel, reception, pi-
scina e area benessere, cucina, 

ristorante e spazi esterni. Infor-
mazioni telefono: 0474 710384 
persona di riferimento: Christoph 
email: office2@monika.it
•	Vendo due letti in noce, mas-
sello uso singolo o matrimoniale, 
anni 900. tel. 335 5399968
•	Vendo tavolino da salotto ret-
tangolare, top nero con decora-
zione tipo mosaico e piccoli in-
serti bianchi, elegante, misure 
120 cm x 48 cm altezza 46 cm su 
richiesta invio foto / prezzo 100 
Euro / tel. 349 1373024
•	Vendo vecchi stipiti in pietra di 
varie misure. cell. 330 979148
•	Vendo radiatore tubolare bian-
co doppio tubo, dimensioni cm 
49 altezza 92 lunghezza 347 
5552584
•	Vendo vecchio torchio per uva 
da utilizzare come ornamento nel 
giardino 347 5552584
•	Vendo forno elettrico singolo 
per casa o locale a 30 euro, for-
no a microonde anche per loca-
li a 30 euro tel 3661313461 dopo 
le 14,00
•	Vendo cameretta anni 50 in ci-
liegio, perfetta, a 100 euro. tel 366 
1313461 dopo le 14,00
•	Vendo stufa a legna combina-
ta con tre fuochi a gas, in acciaio 
inox. Dimensioni (cm): 125 (di cui 
77 la stufa) x 60 x h87, tubo a DX 
diam. 12, completa di vasca scal-
da-acqua. Possibilità di sostituire i 
fuochi a gas (sprovvisti di termo-
coppia) con piastre elettriche. Vi-
sibile a Feltre Prezzo euro 390 Tel. 
0439 81615
•	Vendo blocco argilla da 10 kg 
circa per uso medicale zona Ce-
siomaggiore 10 euro tel 388 
9550140
•	Vendo portabici per tre biciclet-
te, usato pochissimo, a 100€ Tel 
349 5120128

800 mq di esposizione
APERTO DA LUNEDI A SABATO 

8.30-12.30 e 15.00-19.00
Viale Piave, 153 Transacqua - Primiero TN

Tel 0439.719767 - 347.8036583
www.dituttopertutti.it
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•	Vendo coperta di lana meri-
nos, usata pochissimo, in otti-
mo stato, Euro 160,00. Tel. 348 
7554090
•	Vendo cocotte weber 2 in 1 
dutch oven duo. Nuova 346 
0304580
•	Vendo patate da forno bio, zona 
Alpago. cell. 330979148
•	Cantinetta portabottiglie vino 
in plastica colore bronzo modula-
re impilabile n. 10 pezzi da 6 botti-
glie cadauno pari al nuovo vendo 
a totali € 27,00. Se interessati con-
tattare il 347 8926298.
•	Paint Marker pennarello (nuo-
vo) a punta media: scrive su tut-
te le superfici, resiste all’acqua, 
alla luce e agli agenti atmosferi-
ci. Pennarello indelebile di otti-
ma qualità, professionale, parti-
colarmente indicato per scrivere 
su carta, cartone, vetro, plastica, 
metallo, legno e muro. Colori di-
sponibili: verde, giallo, nero, blu, 
bianco e rosso. Vendo a € 4,00 ca-
dauno. Se interessati, contattare il 
3478926298.

•	Vendo lampadario in vetro di 
Murano, se interessati mando fo-
to tel 340 1446274
•	Vendo orologi da muro e va-
rio materiale elettrico tel 340 
1446274
•	Vendo vario materiale per mer-
catini, vendo varie sedie scom-
pagnate... Occasione! tel 340 
1446274
•	Cerco bosco, terreno, giardi-
no dove poter tagliare qualche 
pianta per fare legna ad uso per-
sonale, non scopo vendita. Offro 
pulizia in cambio del legname. 
Chiamare il 339 3996435.
•	Vendo macchina da cucire Sin-
ger modello 258, anni ‘80 circa, 
funzionante a pedali oppure an-
che elettricamente in buone con-
dizioni completa di mobiletto 
Per informazioni contattate 379 
2560568
•	Vendo slitta porta tronchi alta 
montagna in ottime condizioni, 
ristrutturata appositamente per 
abbellimento negozi bar ristoran-
ti ecc dimensioni lunghezza 1,80 

larghezza 0,80 altezza 0,35 circa 
tel 379 2560568
•	Gomitoli di lana a 1 euro il gomi-
tolo minimo 40 gomitoli più even-
tuale spedizione 320 2655938
•	Orologio da polso Kienzle don-
na in acciaio inossidabile, auto-
matico, water resistant 3 ATM (im-
permeabile sino a 3 atmosfere e 
che non si può immergere in ac-
qua, ma che resiste agli spruzzi e 
agli schizzi), diametro quadrante 
2 cm. Batteria nuova. In condizioni 
perfette vendo a € 25,00. Se inte-
ressati, contattare il 3478926298.
•	Vendo 3 tavoli alti, praticamen-
te nuovi, per bar o pub. Misu-
re: Lunghezza 140 cm Larghez-
za 60 cm Altezza 110 cm. Vendo 
a 150€ l’uno. Visionabili a Santa 
Giustina Bellunese. Ritiro a carico 
dell’acquirente. No perditempo!!! 
3491561908
•	Cerco gruppo elettrogeno mi-
nimo kw2,5 solo se occasione tel 
340 278 4287
•	Regalo 2 piante di mirtilli.Zona 
Pedavena, cell. 340 8023961
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•	Regalo corso di tedesco con 
dispense e dischi microsol-
co in vinile. Pedavena, cell. 340 
8023961
•	Vendo 1-2 radiatori tubolari x ri-
scaldamento alti 110cm e lunghi 
60cm in ottime condizioni, come 
nuovi, a 40€ l`uno tel 340 2968544
•	Vendo pigia uva “gramola” in 
buone condizioni a 50€ tel. 340 
2968544
•	Vendo uova naturali di gallina 
zona Ponte nelle Alpi centro. Per 
info 375 6642427
•	Vendo anche separatamente 
bagno per disabili (usato poco) 
composto da: Cassetta triturato-
re Sanitrit Vaso ergonomico con 
sedile Thermomat Bidet rialzato 
senior 46 Thermomat Miscelato-
re bidet Cassa esterna 2 tasti ve-
la 2 Barre sostegno ribaltabili L.85 
Kit viti di montaggio. Per info 347 
1333517

VARIE

•	Vendo scrematrice per siero 
Frau 20q/ora tel 328 7240313
•	Vendo due porte in legno per 
entrata, posso inviare misure e fo-
to. tel 328 7240313
•	Vendo due velux cm 100x90 tel 
328 7240313
•	Vendo bruciatore Gulliver 
per caldaia a gasolio. Info 328 
7240313
•	Vendo covatutto 32 uova nuovo 
tel 328 7240313 
•	Vendo materasso 190x120x20 
semi nuovo Euro 50 tel 338 
5285107
•	Vendo 2 stufe a petrolio tratta-
to, in ottimo stato, anche separa-
tamente a 80 euro l’una tel. 366 
4867649

•	Acquisto vecchie divise, elmetti, 
caschi coloniali e berretti milita-
ri fino al 1945. Pago bene, subito 
e ritiro sul posto. Cell. 337 502010
•	Vendo lavabicchieri per bar/
pub, Univerbar Sincro, usata po-
chissimo causa chiusura loca-
le. Ha due cesti, 45×45, uno per 
i piatti ed uno per i bicchieri, più 
un inserto posate ed un inserto 
piattini. Le misure sono: altezza 
77 cm, larghezza 55 cm, profondi-
tà 57 cm. Visionabile e ritiro a cari-
co dell’acquirente a Santa Giusti-
na Bellunese. 349 1561908
•	Vendo macina caffè elettrico da 
bar funzionante. 368 7112874
•	Macchina da cucire meccanica 
Borletti, modello B.C.D. 1002, fi-
ne anni ’50, funzionante, monta-
ta sul suo mobile/banco da lavo-
ro in legno in discrete condizioni, 
completa di libretto di istruzioni, 
si vende ad Euro 120. Zona Bellu-
no, posso trasportare in zone limi-
trofe. x info 329 4409545.
•	Vendo biancheria: lenzuola, fe-
dere, asciugamani in ottimo sta-
to, Trapunte singolo, cuscini. Info 
345 0674602
•	40 blocchi in cemento per re-
cinzioni vendo. L50h40x20 buone 
condizioni Tel. 349 0934285
•	Ad interessati. Pentolame cuci-
na ristorazione, e casa. Scolapa-
sta, Pesciera acciaio, passaverdure 
grande, piatti portata acciaio pe-
sce, ecc. Prezzi sul posto accetto 
offerte sensate, 335 5399968
•	Vendo Vaso in rame, antico e 
fatto a mano. Euro 70. Acquasan-
tiera in pietra peso circa 17 kg, 
diametro 50 cm. Euro 450 Info 
WhatsApp per foto 333 6179442
•	Vendo: patate bio, mele nostra-
ne, Kiwi Bio Zona Alpago, cell. 330 
979148
•	Vendo bellissima maglia da gio-
co calcio ad euro 7 ciascuna taglio 
xl in buono stato. Da vedere 348 
3267167
•	 Vendo rete elettrificabile mobile 
per recinzione 50 metri, altezza 90 
cm ed elettrificatore power xxl 9/12v, 
usato il tutto due giorni praticamen-
te nuovo. A 150€ tel 348 5657236
•	Lampadari quadri apli-
que e plafoniere a 5 euro cad 
si trovano a Feltre. chiama-
re per appuntamento 368 
3700630
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•	Cerco un vecchio trattore agri-
colo anni 50 di qualsiasi cilin-
drata di marca Lamborghini, Ei-
cher, Fendt, Deutz, Fahr, Schluter, 
anche non funzionante tel 347 
4679291
•	Vendo set caraffe in ceramica 1 
grande + 8 piccole con grappo-
li di uva. Euro 50,00. Foto Wapp. 
Cell. 349 5344000 ore serali
•	Vendo macchina da scrivere 
elettrica Olivetti CT 605, funzio-
nante + libretto istruzioni e ac-
cessori (nastro inchiostro, nastro 
correttore, margherita). Euro 70. 
Zona Cesiomaggiore. Foto Wapp. 
Cell 349 5344000
•	Vendo due mensole di legno 
lunghezza 1 metro ciascuna, co-
stituite da spalliera e base. Perfet-
te condizioni. Foto Wapp. Euro 50. 
Cell 349 5344000 
•	Vendo due quadri ad olio + cor-
nice di pittrice locale a 85 euro 
ciascuno oppure insieme a 160 

euro.Zona Cesiomaggiore. Foto 
Wapp Cell 349 5344000
•	Vendo termometro di Galileo in 
vetro + istruzioni a 25 euro. Foto 
Wapp. Cell 349 5344000
•	Vendo giro panca in legno di 
ciliegio. Usato ma in buono sta-
to. Euro 140,00. Foto Wapp. Zona 
Cesiomaggiore. Cell 349 5344000 
ore serali.
•	Vendo centralina per calda-
ia elettrica Viesman. Info: 347 
3539931
•	Fagioli borlotti tipo Lamon di 
piccola produzione locale (pezza-
tura più o meno grossa) disponi-
bili in sacchetti da 1 kg a € 20,00/
kg. Se interessati, contattare il 347 
8926298.
•	Vendo macchina da cucire Nec-
chi Supernova Ultra, in buono sta-
to, completa con mobile conteni-
tore tel. 348 7554090
•	Resistente giubbetto/giacca da 
lavoro Massaua Bleu 10 Sanfor 

della storica Manifattura Dell’Ad-
da Monza – Cotonificio Felice Fos-
sati. Modello con collo a camicia, 
5 bottoni di chiusura, 2 tasche al 
petto applicate chiuse con patti-
na e bottone e polsini fondo ma-
nica chiusi con bottone. Disponi-
bili n. 2 pezzi Taglia 56 e n. 1 pezzo 
taglia 58. Vendo a € 5,00/pezzo in 
confezione originale. Se interessa-
ti, contattare il 347 8926298.
•	Vendo tende bianche classiche, 
con 3 fasce di ricamo nella parte 
inferiore, in ottimo stato. misure 
h. 260 cm. – l. 360 cm. foto dispo-
nibili. euro 110,00 caduna. tel. 348 
7554090
•	Vendo tavole larice usate e sta-
gionate 25 anni in buono stato, 
recuperate da pavimento poggio-
lo Info: 346 7458240
•	Vendo Macchina da cucire da 
tavolo, marca svizzera Elna. Euro 
120,00 tel. 348 7554090
•	Vendo bellissima pigiatrice a 
mano in ferro anni ‘70 ristruttu-
rata colore blu verde ingranaggi 
e parti in movimento colore nero 
satinato funzionante o per espo-
sizione per informazioni 379 256 
0568
•	Vendo anfore da giardino in ter-
racotta in stile romano per ab-
bellimento giardini in genere. Di-
mensione H 50 cm, Largh 40 cm., 
peso circa 23 KG cada uno. telefo-
nare 379 256 0568
•	Vendo elegante lampada ova-
lizzata in ferro più acciaio per uf-
ficio o scrivania anni ‘60 circa-
Per informazioni telefonare 379 
2560568
•	Legna da ardere carpino nero 
taglio novembre 24 lunghezza 1 
mt da prelevare con mezzi propri 
località Limana 10 € ql solo inte-
ressati WhatsApp 335 5293760
•	Tenda oscurante motorizza-
ta art. PK04 nuova, ancora imbal-
lata, errato acquisto. Pagata eu-
ro 764,00; vendo a metà prezzo. 
e-mail: rinofilippin@gmail.com 
cell. 330833430
•	Vendo tutti i pezzi di 500 Mycar 
cruscotto motore cambio ecc 
anche intera, cattive condizio-
ni prezzo da concordare tel 333 
6737879
•	Vendesi balle di fieno da circa 2 
quintali, zona Cesiomaggiore. Tel. 
333 6689960
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•	Damigiana da 34 litri a bocca 
stretta con cesto di plastica ri-
movibile e completa di tappo in 
plastica e ampolla in vetro. In-
gombro massimo: diametro cm 
45, altezza cm 60. Adatta a con-
tenere vino e liquori – in perfet-
te condizioni – vendo a € 27,00. 
Se interessati, contattare il 347 
8926298.
•	Caraffa elegante in vetro pe-
sante colorato, vintage anni 70, 
colore azzurro, condizioni per-
fette, vendo a soli € 30. Info 333 
3676774.
•	Bellissimo servizio piatti di ce-
ramica porcellanata bianca con 
filo d’oro, da 12. Lisci, fondi, frut-
ta, tazze da the e caffè, coppette, 
piatti di portata. Vintage autenti-
co. Vendo a Euro 900,00. Tel. 328 
4085518
•	Vendo pannolini per anziani o 
persone disabili di misura large, 
3 scatoloni, prezzo simbolico € 
40. Tel 3517970799 cortesemen-
te messaggio
•	Vendo serbatoio normale per 
gasolio agricolo per uso privato 
esente di certificazione, capacità 
9 ettolitri. Cell. 349 4248042 ore 
pasti
•	 Insalate lattughe di produzione 
propria a Sospirolo cada €1.2   tel 
345 3337851

COLLEZIONISMO

•	Acquisto vecchie divise, elmetti, 
caschi coloniali e berretti milita-
ri fino al 1945. Pago bene, subito 
e ritiro sul posto. Cell. 337 502010
•	Acquisto orologi di marca usa-
ti Rolex Audemars Piguet Cartier 
Ublot Panarai anche d’oro o da ri-
parare, pagamento in contanti tel 
349 5632404
•	Cerco Fumetti anni 50 /60 Za-
gor, Piccolo Ranger, Tex e Coman-
dante Mark, strisce e raccoltine 
a strisce. Satanik Kriminal e neri, 
sexy, album figurine, ritiro a do-
micilio. Franco 348 6900464
•	Vendo 10 e 5 lire del 1951 - 52 
- 53 a prezzo interessante. Tel 342 
3521442
•	Vendo quadro di Nando Ovidi 
“Sciatori” del 1975, prezzo do-
po visione tel 368 7402888
•	 Cerco vecchi oggetti di osteria 
anni 50 tipo telefoni a gettoni, mac-
chine da caffe con pistoni ester-
ni, tritaghiaccio spremiaranci mul-
tiuso, listini prezzi neri, distributori 
chewing gum appesi al muro, slot 
macchine ecc. Tel 347 4679291
•	Vendo testa di cinghiale, imbal-
samato. Collocato su base di le-
gno da appendere come trofeo. 
Tel. 368 7112874.

•	Olio su tela “Prime luci a Villar – 
Val Varaita” di Angelo Oglino detto 
“Il Palestrino” anno 1993. Dimen-
sioni: larghezza cm 50, altezza cm 
35. Vendo a € 50,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	Collezionista di Borgo Valbellu-
na acquista ai migliori prezzi fran-
cobolli nuovi, usati o su lettera di 
Antichi Stati e del Regno di Italia. 
Anche intere collezioni. Alessan-
dro 338 5998503
•	Compero insegne vecchie in-
segne pubblicitarie contatta-
re tramite sms o whatapp al 348 
3120323
•	Scatola portagioielli / portagio-
ie in metallo vintage minimalista 
Olri tono argento ovale con co-
perchio cesellato vendo a € 15,00. 
Dimensioni: altezza cm 5, lun-
ghezza cm 10 e profondità cm 7. 
Tel. 347 8926298.
•	Sciabola senza fodero cavalleria 
1500 - 1700 buone condizioni con 
stemma sabaudo tel 333 6737879
•	Acquisto dipinti, mobili antichi 
e monete 346 7988894
•	Vendo carrozzina da interno, 
per collezionisti 50 euro tel 388 
9550140
•	Compro monete antiche da 
collezione precedenti al 1900 
possibilmente a Belluno e pro-
vincia. Contatto wathsapp 339 
7944911.
•	Cerco Fumetti Tex Spillati e Za-
gor, Piccolo Ranger e Comandan-
te Mark, strisce e raccoltine a stri-
sce, Kriminal e Satanik, neri e Sexy 
anni 60, Albi del Falco, Blek e Miki, 
Cartonati Ugo Pratt, Franco 348 
6900464.
•	Cerco vecchi album di figurine 
di calciatori anni 60 anche tenu-
ti male oppure incompleti sola-
mente da unico proprietario Tel 
3474679291
•	Miniatura di cane in porcella-
na espressiva e molto carina. Vin-
tage. Dimensioni: altezza cm 8, 
larghezza cm 7, profondità cm 4. 
Vendo a € 10,00. 3478926298
•	Vendesi Monete in lire italia-
ne da 5 lire e da 10 lire del 1952 
e del 1953 x collezionisti. Tel. 339 
2153310
•	Stai facendo collezione piatti 
“Cocofungo” ? Contattami io ho 
questo.. 1977 cocofungo 2001. 
tel. 368 7112874
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•	Vendo Puzzle Clementoni 1000 
pezzi Mickey & Friends codi-
ce 39472, nuovo ancora in sca-
tola sigillata. Prezzo 10€. Tel 392 
1952879
•	Vendo al miglior offerente rac-
colta di francobolli italiani ed este-
ri di tutto il mondo alcuni molto 
datati inoltre vendo monete ita-
liane ed estere alcune molto da-
tate, solo se interessati invio elen-
chi francobolli e monete a mezzo 
e-mail cel. 349.7109822
•	 Vendo bilancia modello anni 50 
uso cucina basculante con piatto in 
acciaio regolazione in grammi - etti - 
chili - massimo 10 kg fabbrica “Deca” 
made in italy - dimensioni cm 31 x 21 
x 12 - € 20 cel. 349 7109822 - Belluno
•	Vendo valigia in legno con ci-
gno intagliato. €100 Tel. 349 
5120128
•	Vendo orologio a pendolo pare-
te cassa legno anticato acquistato 
nel 1984 per L.650.000 usato po-
chissimo e visionato da orologia-
io con allegato scontrino origina-
le Info: 333 4218920

•	Cedo ovunque 1200 francobollli 
commemorativi autentici e origi-
nali, monete più omaggio Euro 20 
in blocco tel 393 4873961
•	Cerco una vecchia insegna lumi-
nosa anni 50 con scritto gelati da 
bar anche non funzionanti tel 347 
4679291
•	Vendesi album in condizioni pa-
ri al nuovo x collezionare monete 
euro (escluse le monete) Splen-
dido Volume con 12 eurocarto-
ni ciascuno, per raccogliere tutta 
la serie delle 96 monete, dei pri-
mi 12 paesi, Austria Belgio Finlan-
dia Francia Germania Grecia Irlan-
da Italia Lussemburgo Paesi Bassi 
Portogallo Spagna il volume con-
tiene inoltre Carte illustrate dei 
Paesi aderenti alla UE, nelle quali 
è messo in risalto l’apporto di cul-
tura, tecnica e popolazione di cia-
scun Paese. 333 7408183
•	Cerco una vecchia affettatrice 
rossa a volano di marca Berkel an-
che ferma da tanti anni da restau-
rare solamente da unico proprie-
tario tel 347 4679291

•	 Cerco vecchie cose militari, per 
esempio uniformi, giacche, cap-
potti, zaini, scarponi, stivali, cap-
pelli, caschi ecc… Offro alte va-
lutazione e massima riservatezza 
349 2564645
•	 Cerco vecchi manifesti pubblici-
tari grandi anni 50 di località turi-
stiche di villeggiatura oppure bir-
rerie cioccolato acqua minerale 
bibite Recoaro ecc solamente da 
unico proprietario tel 347 4679291
•	Cerco un vecchio orologio da uf-
ficio di marca Solari di Udine con 
le lettere che girano, anche non 
funzionante tel 347 4679291
•	Antico buratto /pulitore per ce-
reali dei primi ‘900 Funzionan-
te ma da restaurare H cm 116 In-
gombro cm 87×102. Tel. 340 
1035952.
•	Vendo vecchio comò in legno 
massiccio, con specchiera e 5 cas-
setti per 80 euro tel 0439 300888 
ore pasti
•	Cerco le vecchie 500 lire argen-
to, caravelle Dante o unità, offro 
6,50 euro a pezzo, scambio a ma-
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no zona Vittorio Veneto tel 338 
2737664
•	Me li sono goduti per decenni, 
ma è arrivato il momento di se-
pararmene. Quadri di autori fa-
mosi, anche feltrini, vendo a prez-
zo di realizzo. E-mail: rinofilippin@
gmail.com cell. 330 833430
•	Monete sia italiane che stranie-
re vendo solo in blocco,sono 3 al-
bum,non vendo singolarmente, 
300 euro tutto in blocco. Riti-
ro a mano a Sedico(BL).Massimo 
3331993385
•	Coltello da formaggi in argento 
puro vendo a 100 euro,il manico è 
da pulire,ma non è mai stato usa-
to,marca di Argenteria Cesa 1882, 
made in italy di enorme prestigio, 
non è presente più in nessun ca-
talogo, nella sua custodia origina-
le in pelle. Ritiro a mano a Sedico 
(BL) Massimo 3331993385
•	Cestino artigianale vintage in 
metallo (acciaio, ferro, ottone e 
alluminio) con manici. Dimensio-
ni: lunghezza cm 39, larghezza cm 
20, altezza (compresi manici) cm 
23, altezza cm 8. Peso circa 800 
gr. Vendo a € 35,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	Compro monete antiche da col-
lezione precedenti al 1900 possi-
bilmente a Belluno e provincia. 
Contatto wathsapp 339 7944911.
•	Vendo rara moneta da 20 lire 
del 1976 con gradino (errore di 
conio). buone condizioni. Dispo-
nibile per visione. tel 333 6975596
•	Lavagnetta magnetica vinta-
ge (anni 80/90) Lupo Alberto. Di-
mensioni: altezza circa cm 36, lar-
ghezza circa cm 26. Le condizioni 
sono buone: ha comunque dei se-
gni provocati dal tempo (vedi foto 
del retro). Vendo a € 5,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298.
•	Cerco collezioni complete di 
francobolli, buste primo giorno o 
cartoline da tutto il mondo. Tel. 
348 3838045
•	Vedo circa 200 fumetti Tex pra-
ticamente nuovi a 100 euro a Na-
venze di Limana tel 371 1569300
•	Trenini elettrici Rivarossi Con-
ti Marklin locomotori locomoti-
ve carri carrozze stazioni cerco. Tel 
333 8970295
•	Modellini auto Dinky, Politoys, 
Mebetoys, Corgy, Edil, Spot on 
cerco tel 333 8970295

ARREDAMENTO

•	Vendesi letto a castello Ikea in 
buone condizioni. Trasporto e 
smontaggio a carico acquiren-
te, zona Seren del Grappa tel 346 
1272712 dopo le 18.00
•	Il Trovarobe: bottega cose 
usate a Busche (fronte Latteria) 
vende vasta gamma di mobi-
li in massello varie essenze, re-
staurati e da restaurare, banchi 
falegname, vasto assortimento 
oggettistica, rami, dipinti, tes-
suti, tappeti, oggetti agricoli e 
attrezzi di una volta. Aperto da 
martedì a sabato 9-12 e 15-19. 
Graditi commercianti restau-
ratori e collezionisti. Tel. 348 
3178521 iltrovarobepozzato@
gmail.com

•	Vendo divano due posti a ri-
ghe panna e marrone, usato po-
chissimo, sfoderabile, euro 100 
tel. 328 7563516
•	 Scala da interno in legno mas-
siccio di latifoglia di colore medio/
scuro. Smontata e facilmente ri-
montabile con sistema a incastro. 
Composta da una rampa principa-
le di 9 pedate e da un giro angolo 
finale di 5 pedate. Larghezza della 
rampa cm 72. Dislivello da pavi-
mento a pavimento cm 276. Prezzo 
1200 € trattabili. Tel. 388 8444190
•	Vendo tre sedie in legno mas-
sello sedili in paglia a prezzo di 50 
euro ciascuna in totale 150 euro. 
Tel. 348 7714297
•	Poltrona + poltroncina + pog-
giapiedi, molto eleganti, in sti-
le classico, damascati, colore rosa 
antico con fiori colorati, in ottime 
condizioni, vendo a soli € 280. In-
fo 333 3676774.
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•	Vendo cameretta completa, con 
2 letti a castello, compresi 4 ma-
terassi, 3 cassettiere, armadio, li-
breria e scrivania Il tutto in ottime 
condizioni e di buona qualità tel. 
346 0147592
•	Libreria in legno, con quat-
tro ante a vetri, ampia e spazio-
sa, vendo a soli € 250. Info 333 
3676774.
•	Bauletto finta libreria per ripor-
vi qualsiasi tipo di oggetti. 347 
2449686
•	Vendo divano letto con peniso-
la e contenitore parzialmente sfo-
ferabile, 5 anni di vita. Prezzo 600 
euro. Info: 348 7714297
•	Vendesi quadri fatti a mezzo 
punto compresi di cornice Velie-
ro ms.71×74 €400 Porto di mare 
ms.72×122 €800 Sono ricamati da 
me a mezzo punto da quadri reali 
tel. 339 2153310
•	Arredamento in noce anni 50 
buono stato d’uso composto da 
letto matrimoniale due comodini 
un comò con specchiera e un ar-
madio a quattro ante con spec-
chio centrale molto adatto ad am-
biente di montagna 349 5237780

•	Vendo cucina Lofra in acciaio 
Inox completa di: forno elettrico + 
4 fornelli a gas accensione elettro-
nica + piastra elettrica, completo 
di posto per bombola tenuto be-
nissimo misura 50x80 h 90 a 200 
euro Se interessati contattare il 
347 3064716 o lasciare un sms e 
sarete richiamati.
•	Vendo stufa pellet nuova. Tubi e 
sacchetti di pellet prezzo a parte. 
Tel. 348 3758926
•	Coppia di poltroncine vinta-
ge per camera da letto. Seduta 
e schienale in tessuto imbottito 
colore rosa effetto marmorizza-
to. Dimensioni: altezza cm 75, lar-
ghezza seduta cm 47, profondità 
seduta cm 53. Vendo a € 90,00 (la 
coppia). Tel. 347 8926298.
•	Vendo pavimento Listone Gior-
dano 12 metri quadrati. Per info: 
329 5909617
•	Mobile a parete di legno fras-
sino, adatto per libreria, portaTV, 
soprammobili e altro. Il mobile 
è già smontato e imballato Lun-
ghezza cm 225, 5 Altezza cm 72 
Doppia profondità cm 47,5 e 29,5 
tel 348 8880506

•	Coppia lampade da tavolo/co-
modino/scrivania Eglo vintage in 
metallo color rosso. Dimensioni: 
altezza cm 30, diametro base 13 
cm. Funzionanti, usate, in buone 
condizioni (verificabile dalle fo-
to). Lampadina inclusa. Vendo a € 
20,00 cadauna, € 35,00 la coppia. 
Se interessati, 347 8926298.
•	Vendo coppia di grandi casset-
tiere multiuso in legno color no-
ce, ognuna è composta da 16 cas-
setti che hanno uno spazio utile 
interno di cm 81,5x49x10. Insie-
me offrono ben 32 grandi e pro-
fondi cassetti. Cassetti con dop-
pio pomello e guide in metallo. 
Condizioni perfette senza segni 
di utilizzo, sono pari al nuovo. Di-
mensioni esterne per ogni cas-
settiera LxPxA cm 183x58x134. 
Vendo per 300 euro l’una (500 la 
coppia). Ritiro in zona Vittorio Ve-
neto. Tel. 349 5414170 anche con 
whatsapp.
•	Vendo: letto con materasso eu-
ro 20, regalo un letto per bambi-
ni con ruote in legno, vendo due 
reti singole con materassi in otti-
mo stato euro 50 tel 388 9550140
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•	Vendo Divano stile Luigi Filippo, 
struttura in legno in ottimo stato, 
rivestimento nuovo e mai usato 
Euro 900. Tel. 348 7554090
•	Vendo tavolo 140 x 80 cm allun-
gabile di 40 cm nuovo mai usato 
con 6 sedie impagliate nuove mai 
usate. Telefonare 347 8059513
•	Vendo vetrinetta in legno sti-
le anni “50” con 3 ripiani, latera-
li in vetro, con serratura, in otti-
me condizioni, dimensioni cm. 
58x48x118. solo se interessati fo-
to a mezzo Whats € 130 cel 349 
7109822
•	Vendo mq 9 di parquet di olivo 
cm 25x6x1 cell 330 979148
•	Mobilia in noce epoca anni 50 
buona conservazione per am-
biente montano composto da let-
to matrimoniale, due comodini, 
un comò con specchio, un arma-
dio 4 ante con specchio centrale 
349 5237780

•	Tavolino ottagonale in legno 
intarsiato in buone condizioni 
vendo a soli € 90. Misure: altez-
za cm 75 – larghezza cm 77. Info 
333/3676774.
•	Vendo divano color bordeaux 
della metà del Novecento recen-
temente restaurato. Telaio in le-
gno. Zona Cesiomaggiore. Eu-
ro 400. Lunghezza 180 cm. Foto 
Wapp. Cell. 349 5344000
•	Credenza in rovere stile liber-
ty con vetri Dipinti e nicchia 
con marmo bianco, molto Bel-
la, privato vende a €600. cell. 349 
3186007
•	Vendo divano due posti a righe 
panna e marrone, usato pochissi-
mo, sfoderabile, euro 100 tel. 328 
7563516
•	Vendo per ristrutturazione, cu-
cina in laminato color panna lun-
gh. cm.255, completa di colonna 
frigo/frizer, piano cottura 4 fuo-

chi, forno lavello 2 vasche, com-
preso tavolo e sedie usata max 
6 mesi, visibile a Feltre tel. 333 
3726195
•	Vendo divano 2 posti tenuto 
bene, tutto sfoderabile, lung.170 
larg.95 alt.95, colore rosso in tes-
suto. Trasporto a carico acquiren-
te, tel al 339 656 7971
•	Vendo divano 3 posti con pe-
nisola, tutto sfoderabile, tenu-
to bene, lung. 220 larg. penisola 
175 alt.90. La penisola può essere 
messa sia a dx che a sx. Trasporto 
a carico acquirente. Tel al 339 656 
7971
•	Vendo stufa a pellet marca Ra-
velli di 10.5/11 kw di 2 anni per 
cambio tipologia di combustibile 
Info: 340 9150916
•	Coppia sgabelli in legno mas-
siccio, artigianato locale anni 90, 
vendo a soli € 300. Soggetti: testa 
cavallo e cane San Bernardo. Pez-
zi unici. Altezza cm 50. Info 333 
3676774.
•	Lampada da tavolo Veneta Lu-
mi vintage in metallo color ros-
so. Dimensioni: altezza totale 48 
cm, diametro base 17,5 cm. Fun-
zionante, usata, in buone con-
dizioni (verificabile dalle foto). 
Lampadina inclusa. Vendo a € 
40,00. Se interessati, contattare il 
3478926298.
•	Vendo giropanca usata in 
legno di abete invecchiato 
160x215x 91 cm più 3 seggiole 
in frassino invecchiato. Info: 347 
3539931
•	Tavolino da salotto in legno 
massiccio, anni ‘80, lunghez-
za 135cm, profondità 60cm. al-
tezza 47,5 cm. In ottime condi-
zioni. Vendo a euro 160 tel 348 
6927387
•	Tavolo rotondo elegante e al-
lungabile in legno di noce con 4 
sedie. Tutto in ottime condizio-
ni senza segni di usura. Diame-
tro del tavolo 120cm allungabile 
fino a 155cm. Ideale per 4/6 per-
sone. Altezza da terra del tavo-
lo 80cm. Quattro sedie stile Luigi 
XIV con comoda imbottitura rive-
stite in tessuto broccato di ottima 
qualitá. Vendo il tavolo per 300 
euro e le sedie per 150 euro. Riti-
ro in zona Vittorio Veneto. Tel. 349 
5414170 anche con whatsapp per 
foto e informazioni.
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•	Vendo due divani in ottime con-
dizioni. In microfibra color pesca. 
Divano 1 (150€): Altezza 90 cm 
X Lunghezza 165 cm X Profon-
dità 60 cm (seduta 40 cm). Diva-
no 2 (250€): Altezza 90 cm X Lun-
ghezza 200 cm X Profondità 60 
cm (seduta 40 cm). Prezzo tratta-
bile. Possibile acquistare separa-
tamente 320 2466573
•	Divano letto con rete a doghe. 
Dim. Cm 170x90x92 h. Non spedi-
sco. Ritiro a carico dell’acquirente. 
347 2449686
•	 Vendo un divano con poltrona in 
ottimo stato, con struttura in tessu-
to nero e cuscini con stoffa colora-
ta. Misure del divano: larghezza cm. 
85; Profondità cm. 80; Altezza cm. 
58 (H cuscino schienale cm. 80). Mi-
sure della poltrona: larghezza cm. 
160; Profondità cm. 80; Altezza cm. 
58 (H cuscino schienale cm. 80). € 
200,00. Non è prevista la spedizio-
ne. Eventuale consegna a domici-
lio nel raggio di 20 Km. circa. Paga-
mento in contanti o con bonifico 
prima della consegna. 338 2963290

•	Vendo mobile da salotto L.28O 
cm H150cm P45cm e tavolino 
103x50 h35 in buone condizioni 
a120 € tel. 340 2968544
•	Vendo per mancanza di spazio 
stupenda cassapanca del ‘600, ad 
oggi ancora usata per riporre le 
lenzuola pulite, prezzo trattabile. 
328 5949705

TUTTO PER 
LA CASA

•	Vendo stufa a pellet Cadel po-
co usata, completa di tubi, h 
105 prezzo interessante tel 342 
3521442
•	Vendo armadietto da bagno o 
entrata, laccato bianco, non tanto 
alto Euro 50 tel 342 3521442
•	Vendo vecchi portoni e porte da 
adattare, tavolo da lavoro in ferro. 
Info: 335 5399968
•	Impianto fotovoltaico a prez-
zo molto interessante, impian-
to gas GPL per casa al miglior 
prezzo! Marino 334 9690017

•	Vendo tavolo misura 75x130 h 
75 + giro panca in pino massiccio 
a 250 euro Info: 347 3064716
•	Vendo mobile sotto lavello in pi-
no massiccio misura 50x90, com-
pleto di lavello inox e accessori a 
80 euro tel 347 3064716
•	Vendo stufa a pellet Palazzetti 
usata, Ecofire Minnie rosso borde-
aux la stufa a pellet è stata usata 
con cura e manutentata annual-
mente. Disponibile anche il tele-
comando (mai usato). Le dimen-
sioni sono l47,6 xp48x h103,4 il 
peso è 130 kg. Non si spedisce e il 
ritiro è a spese e cura del compra-
tore. tel 338 7933049
•	Spremiagrumi elettrico nuo-
vo (doppione), mai utilizzato, 
ancora con la scatola originale. 
Recipiente trasparente 600 cc. Po-
tenza 30 Watt Marca Imetec tel. 
347 2449686
•	Vendo storica stufa a legna in 
ghisa Burger Eisenwerke degli an-
ni 50 (Made in Germany) in buone 
condizioni e perfettamente fun-
zionante. Misure: H cm 73, L cm 
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42, P cm 35. diametro uscita ca-
mino cm.12 Ritiro in loco (Cortina 
d Ampezzo) non spedisco tel 338 
9939154
•	Stufa a pellet 1 anno e mezzo di 
vita usata solo un inverno pratica-
mente nuova, vendo causa ven-
dita appartamento. Prezzo d’ac-
quisto 1300 vendo a 1000 Tel 347 
6731873
•	Batteria di pentole da 12 pez-
zi con coperchio in vetro marca 
Berghaus, edizione limitata, mai 
usata, con scatola ed imballaggio 
originale, anche per induzione, 
vendo a €250. cell. 349 3186007.
•	Vendesi 38 mq di laminato mar-
chio Skema provvisto di sottofon-
do acustico preaccoppiato, fini-
tura legno, 1829 x 218 x 6 mm a 
1500€ trattabili, per info chiamare 
Gabriele al 320 5420649.
•	Vendo scala retrattile Estfeller 
serie ligna 3 pari al nuovo. Misu-
re ingombro 130 ×80. Altezza da 
270 a 290. Prezzo trattabile. tel 
338 4065154
•	Vendo antico attaccapanni a 
muro 110 x 195, fondo tappez-
zato e damascato, per foto W sap 
chiamare 335 5399968
•	Fioriera esagonale in legno 
massiccio vendo a soli € 50. Misu-
re: altezza cm 36 – perimetro cm 
135. Info 333 3676774.
•	Tre cuscini eleganti in velluto 
rosso, con elefante ricamato in 
giallo e beige su entrambi i lati, 
misure cm 44×44, vendo a soli € 
30. Info 333 3676774.
•	Caldaia Ariston a Condensazio-
ne a gas metano. Modello mura-
le CLS-B PREMIUM 24. Produzione 
acqua calda sanitaria con accu-
mulo. Sostituita solamente a se-
guito del Bonus Ristrutturazione 
Casa. Manutenzioni annuali pro-
grammate. Completa di libretto 
di impianto e manuale di istruzio-
ni. Ottimo stato. Disponibili varie 
foto con misure. Prezzo euro 275. 
Tel. 348-9251201. Gianni. Dispo-
nibile da Gennaio 2025. (Anche 
WhatsApp)
•	Cerco vecchi mobili antichi op-
pure quadri anche rotti abban-
donati in soffitta da molti anni Tel 
347 4679291
•	Vendo 5 piatti piani + 1 piat-
to ovale da portata + salsiera 
con motivi di caccia, in porcella-

na Hutschenreuther Bavaria. Euro 
150. Foto Wapp. Cell. 349 5344000 
ore serali
•	Maniglie (14) per mobili, arma-
di, cassetti e guardaroba, comple-
te di 2 viti a croce da 5 cm e 2 da 
2,5 cm. In acciaio inox. Imballate 
singolarmente, vendo in blocco. 
347 2449686
•	Vendo portoncino con cassa 
matta. Vendo fioriere in ferro bat-
tuto per balconi Vendo 2 specchi 
da bagno in noce nuovi cell. 330 
979148
•	Svendo per chiusura attivi-
tà piatti bicchieri posate tazzine 
tazzone ciotole chincaglieria va-
ria tante cose in plastica centri-
ni e altro usato e nuovo a 0.50 il 
pezzo inoltre abiti quadri lampa-
dari biancheria bigiotteria ogget-
tistica ecc si trovano a Feltre te-
lefonare per appuntamento 368 
3700630
•	Vendo caffettiera elettrica Bo-
sch per cialde (nuova, mando foto 
a richiesta) tel 340 1446274
•	Vendo pirofile in ceramica vari 
formati, tel 340 1446274
•	Vendo pentole varie misure. per 
info 340 1446274
•	Vendo coppia di vasi con chiu-
sura ermetica, dipinti a mano, 
nuovi, avanzo bomboniere può 
essere una bella idea regalo per 
Natale magari pieni di cioccolati-

ni, oppure come soprammobili o 
in cucina, molto carini € 30 a co-
pia (altri pz a disposizione). tel al 
339 656 7971
•	Vendo barbecue a gas causa 
inutilizzo, trasportabile. con 2 pia-
stre radianti. tel 320 1580272
•	Vendo stufa pellet di 10,5 kw di 
2 anni tenuta bene per cambio di 
combustibile. compresi nel prez-
zo i tubi tel 340 9150916
•	Vendo tavolino da salotto con 
top nero ed inserti bianchi tipo 
mosaico misure 1,20 mt x 48 cm 
altezza 46 cm, ottima occasione, 
per maggiori informazioni tel. 349 
1373024
•	Vendo una nuova plafoniera da 
soffitto con dei disegni zodiaca-
li, e funzionante al 100 % e nuova 
il prezzo e di 150 euro spedizione 
a carico del destinatario non uso 
spedire con il corriere la spedizio-
ne viene gestita da me – per info 
contattatemi al 328 0084454 Car-
lo – anche su whatsapp
•	Vendo termosifone scaldasal-
viette bianco marca Agis, altez-
za 147 larghezza 48 buono stato 
causa inutilizzo. 335 7561684
•	 Vendo in ottime condizioni 2 cu-
cine e un tavolo con giro panca e 
altre varie cose perché devo de-
molire casa per ristrutturazione 
completa, tutto da vedere a Taibon 
agordino telefono 347 5992060
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•	Vendo scala da interno in legno 
massiccio pregiato (scuro), usata 
ma in ottime condizioni. Smonta-
ta e facilmente assemblabile con 
sistema ad incastro. Composta da 
una rampa con 9 pedate e giro an-
golo finale di 5 pedate. Larghezza 
cm. 72, dislivello da pavimento a 
pavimento cm. 276. Prezzo tratta-
bile tel. 349 3721341
•	Frigorifero passivo Facile+25 
Gio Style, colore blu e verde aci-
do, facile da trasportare e con una 
struttura robusta, utilizzato con 
mattonelle ghiaccio garantisce 
buone performance di raffredda-
mento e tenuta della temperatu-
ra. Capacità di 22,5 litri e dimen-
sioni (cm): 37,8×25,5×38. Nuovo 
vendo a € 18,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	Vendo una bellissima poltrona 
vintage da giardino in ferro ba-
tutto nuova tutta colorata di ver-
de con presenti supra lo schiena-
le delle decorazioni, e in oittimo 
stato non presenta nessuna rot-
tura – il prezzo e di 80 euro- non 
spedisco chi fosse interessato la 

puo venire a ritirare in zona tu-
scania – per info contattatemi 
al 3280084454 Carlo – anche su 
whatsapp
•	Vendo anche separatamente 2 
vassoi in acciaio inossidabile in ot-
time condizioni. Rettangolare: mi-
sure 54×34 10 euro; ovale: misure 
60×30 10 euro. Tel. 0438 860194
•	 Vendo, panca noce nazionale, 
tinta noce imbottitura in pelle co-
lore avorio misura 2 metri per 2 
metri. Tavolo 70 per 70 lavorato se-
micircolare. Il tutto costruito senza 
trucciolare o mdf, solo legno. Con-
siglio visione a chi interessato, ga-
rantisco consegna e rimontaggio 
con mio mezzo. 335 7153391
•	Vendo mobili per cucina com-
ponibili, in ottimo stato, completi 
di forno, piano cottura, lavandino, 
frigorifero con congelatore, piano 
di lavoro in marmo, mobiletto con 
vetrina separato. lunghezza com-
ponibili 350 cm + vetrina 120 cm, 
altezza 214 cm – visionabile sen-
za impegno a Falcade (trasporto 
a cura dell’acquirente) Info: 393 
1360696

•	Caminetto Palazzetti in pietra 
marmo e legno vendo in ottime 
condizioni già smontato prezzo 
super conveniente telefono 340 
278 42 87 euro 160
•	Vendo caldaia a gas metano, 
modello murale, occasione come 
nuova. Tel. 346 2156141.

VENDITA
ABITAZIONI

•	 Il Decreto Legislativo n. 28 del 03 
marzo 2011, attuativo della direttiva 
2009/28/CE sulla promozione dell’uso 
dell’energia da fonti rinnovabili preve-
de che nel caso di offerta di trasferimen-
to a titolo oneroso di edifici o di singo-
le unità immobiliari, a decorrere dal 01 
gennaio 2012, gli annunci commercia-
li devono riportare l’indice di prestazio-
ne energetica contenuto nell’attestato 
di certificazione energetica. Gli annunci 
immobiliari di cui si chiede la pubblica-
zione dovranno pertanto indicare la Cl. 
En. dell’immobile proposto in vendita o 
affitto. La redazione di questo periodi-
co declina ogni responsabilità nel caso 
di omissione da parte degli inserzionisti.
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•	Vendesi casa a Borgo Valbel-
luna (centro Lentiai), abitazio-
ne più terreno (edificabile). Abi-
tazione composta da cucina, 
sala, 3 camere da letto, soffitta 
è posto macchina coperto. Da 
vedere. Prezzo trattabile 371 
3473454
•	Aune di Sovramonte (Loc Orza) 
vendo rustico singolo ristruttura-
to e accatastato, con 12.000 mq di 
terreno e bosco, zona panoramica 
ideale per amanti della natura. Per 
info 348 7327589 Livio
•	Tremea di Borgo Valbelluna: 
vendesi casa da ristrutturare. Al 
P.T. ingresso, cucina, ripostiglio, 
vano scale, un grande vano con 
larin, piccolo bagno, cantina, loca-
li di disbrigo e grande sgombero. 
Al P.1° 2 camere e un autonomo 
e ampio fienile. Al P.2° 2 camere, 
vano scale e corridoio, al P.3° sca-
le e soffitta. Legnaia + 8000 mq di 
terreno agricolo in maggior parte 
prato pianeggiante e piccolo bo-
sco ex roccolo. Da vedere! prezzo 
trattabile tel 338 5285107
•	Feltre, via C. Battisti, vendo 
piccolo immobile di 70 mq cir-
ca, ideale per singolo. Soggior-
no - cucina, bagno, antibagno, 
camera e altro bagno in man-
sarda, 2 terrazze, utenze auto-
nome. Tel 348 3178521
•	Appartamento zona Mussoi 
Belluno al primo terra di condo-
minio di 3 piani con vista su am-
pio giardino condominiale uti-
lizzabile. Il condominio è singolo 
costruito su ampio prato. Acces-
so diretto all’ appartamento sen-
za barriere architettoniche. Ampia 
terrazza vista sud est.Interni così 
composti: ampio ingresso, cucina, 
grande salotto, 2 camere da letto 
e 1 bagno. Cantina e garage auto. 
Presente ampio stenditoio con-
dominiale. Il centro, l’ospedale cit-
tadino e la stazione dei treni rag-
giungibili a piedi tel. 375 5028693
•	Vendo casa in buono stato in 
borgo di montagna (loc. Berti/
Rocca d’Arsie) 8 stanze più ampio 
terreno sul retro (circa 650 mq) 
Luce, acqua da cisterna, caminet-
to e stufa Euro 28000 Prezzo trat-
tabile Tel. 346 9695980
•	Vendo Chalet dagli interni in le-
gno tipici dello stile alpino in Val 
Canzoi Fattura progettuale ed ar-

tigianale Il fascino degli interni 
ricchi di storia amplifica la sensa-
zione di intimità e di calore con 
travi a vista per un decoro armo-
nioso Al piano terra cucina e open 
space con grande camino per mo-
menti intimi e di relax ma anche 
di grande convivialità con un am-
pio tavolo e giropanca in legno 
massello Una bellissima scala in 
legno porta alla mansarda dove vi 
aspettano due camere in stile ru-
stico… info 0437 858168
•	Feltre: Vicinanze stazione ven-
desi appartamento anni 70, due 
camere, esposto a sud, con gara-
ge, ad € 115.000, classe G. Agen-
zia Altro Abitare 339 7937836.
•	Limana. Vicino al centro, ven-
desi terreno edificabile per vil-
lino singolo, esposto a sud, € 
95.000. Agenzia Altro Abitare 339 
7937836,
•	 Nevegal Vicinanze, vendiamo 
appartamento spazioso al piano 
primo in bifamiliare, con ampio 
scoperto, € 80.000. Classe G. Agen-
zia Altro Abitare 339 7937836.
•	Comune di BL Vecchio rusti-
co singolo con scoperto a quo-
ta 1000 metri, prezzo interessan-
te. Classe G. Agenzia Altro Abitare 
339 7937836.
•	Comune di Borgo Valbelluna, 
collina di Lentiai S. Gervasio ven-
diamo rustico utilizzabile da su-
bito con grande prato e bosco di 

mq 50.000, vista panoramica Eu-
ri 95.000 Classe G. Ag. Altro Abita-
re Tel. 0437 967395 - 339 7937836.
•	Comune di Feltre, periferia. Ap-
partamento due camere in com-
plesso di tre unità al piano ter-
ra, con piccolo scoperto Euro 
120.000 Classe F. Ag. Altro Abita-
re Tel. 0437 967395 - 339 7937836
•	 Comune di Feltre, immediata 
periferia vendesi pizzeria - risto-
rante con grande parcheggio Euro 
195.000 Classe G Ag. Altro Abita-
re Tel. 0437 967395 - 339 7937836
•	 Comune di Borgo Valbelluna loc. 
Pillon. Prealpi bellunesi vendesi ru-
stico ristrutturato con mq 30.000 
di prato e bosco, accessibile con 
auto 4x4 Classe G Ag. Altro Abita-
re Tel. 0437 967395 - 339 7937836
•	Comune di Sedico vicino Luxot-
tica area edificabile con vecchia 
volumetria da recuperare circa 
mc 4000 prezzo interessante Ag. 
Altro Abitare Tel. 0437 967395 - 
339 7937836
•	Feltre: Vicinanze stazione ven-
diamo appartamento due ca-
mere, da subito abitabile, ad € 
105.000,00. Classe G. Agenzia Al-
tro Abitare 0437/967395
•	Limana, vicino al centro, vende-
si appartamento duplex in piccola 
palazzina con 2 camere e due ba-
gni, doppio garage, euro 195.000 
Ag. Altro Abitare Tel. 0437 967395 
- 339 7937836
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•	Comune di Belluno, immediata 
periferia, nel verde della campa-
gna villa signorile con grande sco-
perto, prezzo impegnativo. clas-
se D. Ag. Altro Abitare Tel. 0437 
967395 - 339 7937836
•	Vendo casa singola di 298 mq 
a Farra di Mel da ristruttura-
re non necessiaramente subito! 
con deposito agricolo di fronte e 
1200mq terreno. ideale per gran-
de famiglia, no agenzia, no perdi-
tempo 340 7303060
•	Feltre: Farra 2000 vendo appar-
tamento semiarredato su due li-
velli composto da: cucina abita-
bile, soggiorno, sottotetto con 
due camere matrimoniali, un ba-
gno con doccia ed un bagno con 
vasca. A completare balcone, ri-
postigli, cantina, garage doppio. 
Riscaldamento autonomo. Rifini-
ture di pregio con porta blindata. 
tel. 377 4532887
•	Feltre centro vendo autorimes-
sa in box singolo in Via Marco Da-
mello. €11000, dimensioni circa 
5×3 m.. Info 328 2158288.
•	Celarda centro (frazione di Fel-
tre), vendesi porzione di rustico 
da ristrutturare composto da abi-
tazione (piano terra e 1° piano) 
di mq 112 + portico indipenden-
te (piano terra e 1° Piano) di mq 
94 con terreno di mq 170. Euro 
70.000 trattabili tel. 347 0387718
•	Privato vende vicinanze di Sedi-

co Casa in Campagna ristruttura-
ta ed abitabile subito di oltre 200 
metri quadri ! con 20.000 (Venti-
mila!) metri quadri di terreno agri-
colo circostante ! Casa piuttosto 
isolata e lontana da altre abita-
zioni anche se a soli 4 km da Se-
dico e 6 km Da Belluno. Info al 366 
4567377 ore ufficio.
•	Privato vende a Belluno, via Ma-
raga, Grande Villa singola anni 60 
con 1.000 (mille) metri quadri di 
giardino circostante con possibi-
lità di ampliam
•	Pieve di Soligo centralissimo 
appartamento al secondo piano, 
mansardato con travi a vista, due 
camere, bagno, ampia zona gior-
no, Arredato. Garage al piano in-
terrato. Euro 165.000,00 Agenzia 
A Casa di Soligo 0438 801575 - 
338 5679222
•	Farra di Soligo Frazione Col San 
Martino porzione di casa rustica, 
indipendente, con giardino di 300 
mq. Ampia metratura. Da ristrut-
turare Euro 105.000,00 Agenzia A 
Casa di Soligo 0438 801575 - 338 
5679222
•	Pieve di Soligo a due passi dal 
centro, casa singola anni 70 ben 
tenuta, con giardino di circa 800 
mq Euro 230.000,00 trattabi-
li Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 - 338 5679222
•	Follina frazione Farrò appar-
tamento da ristrutturare, piano 

primo, palazzina di sole 4 unità, 
cucina, salotto, due camere matri-
moniali, bagno. Cantina e garage 
al piano interrato. Euro 60.000,00 
Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 – 338 5679222
•	Farra di Soligo porzione di casa 
rustica, indipendente. Disposta su 
due piani. Cucina, salotto, bagno, 
ripostiglio al piano terra, tre ca-
mere, un bagno e terrazzo al pia-
no primo. Annesso garage e giar-
dino. Euro 70.000,00 Agenzia A 
Casa di Soligo 0438 801575 – 338 
5679222
•	Farra di Soligo a due passi dal 
centro, zona collinare, villa sin-
gola anni 80, ben tenuta con par-
co di circa 5000 metri. Agenzia A 
Casa di Soligo 0438 801575 – 338 
5679222
•	Farra di Soligo frazione Col San 
Martino, centro storico, porzio-
ne di casa rustica in caratteristica 
borgata. Ampia metratura. Da ri-
strutturare Euro 60.000,00 tratta-
bili Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 – 338 5679222
•	Pieve di Soligo Zona Patean 
porzione di rustico indipenden-
te, da ristrutturare con giardino 
privato, euro 60.000,00 - Agenzia 
A Casa di Soligo 338 5679222 – 
0438 801575
•	 Miane in caratteristica e tran-
quilla borgata in pietra, rustico in-
dipendente con giardino privato 
e fabbricato ex stalla. Ampia zona 
giorno, 6 camere oltre a mansarda. 
Euro 65.000,00 - Agenzia A Casa di 
Soligo 338 5679222 – 0438 801575
•	Pieve di Soligo centralissimo 
appartamento al piano terra in 
palazzina di sole 3 unità. Ampia 
zona giorno, cucina separata, 3 
camere, due bagni. Garage e can-
tina. Giardino condominiale. Euro 
230.000,00 Agenzia A Casa di So-
ligo 338 5679222 – 0438 801575
•	Pieve di Soligo bosco di circa 
11.000 metri comodo per legna. 
Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 - 338 5679222
•	Pieve di Soligo zona Patean ter-
reno a prato di circa 2000 me-
tri Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 - 338 5679222
•	 Farra di Soligo miniappartamen-
to al piano terra con piccolo giardi-
no. Euro 420,00 Agenzia A Casa di 
Soligo 0438 801575 – 338 5679222
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•	Farra di Soligo Frazione Col San 
Martino – zona tranquilla, porzio-
ne di casa disposta su due piani 
più mansarda, indipendente, con 
annessa ex stalla Euro 88.000,00 
Agenzia A Casa di Soligo 0438 
801575 – 338 5679222
•	Privato vende ampio apparta-
mento a Lozzo di Cadore (BL), vi-
cinanze Auronzo di Cadore in zo-
na centrale, in posizione molto 
soleggiata con splendida vista sui 
monti della zona. L’immobile, al 
3° piano, è composto da: soggior-
no, cucina indipendente, tre ca-
mere spaziose, ripostiglio, sotto-
tetto, bagno e ampio terrazzo. Al 
piano terra cantina, un posto auto 
coperto e uno esterno. Riscalda-
mento autonomo a gas metano. 
No spese condominiali. Invio foto 
su richiesta. Prezzo 110.000,00 Eu-
ro. Tel.0437 941845
•	Privato vende porzione di fie-
nile su tre livelli, superficie metri 
quadri 42, trasformabile a fini abi-
tativi, ubicato nella frazione di Val-
cozzena del comune di Agordo, in 

zona industriale Luxottica. Tratta-
tiva privata cellulare 338 5646405
•	Vendesi casa indipendente a 
500 m dal centro di Fonzaso (BL)-
Via Marconi- composta da: Piano 
Terra: ampio salone, servizio, cu-
cina e salotto 1° piano: 2 camere 
singole + 1 camera matrimoniale 
+ bagno e ripostiglio Ampia soffit-
ta. Garage e ampia cantina sotto-
terra. Ampio cortile con adiacen-
te area di pertinenza di circa 400 
mq di scoperto. Possibile visionar-
la senza impegno telefonando al 
numero +39 3493606896 Giorgia 
(chiamare ore serali) € 90.000,00 
trattabili
•	Trichiana di Borgo Valbelluna 
loc. Frontin, vendesi immobile re-
sidenziale da ristrutturare con de-
posito ed ex fienile in aderenza. 
Circa 200 mq di cui 145 mq di re-
sidenza e circa 60 mq di soffitta 
con altezza media di 1,30 mq con 
struttura portante in pietra e so-
lai in legno. Al piano terra si tro-
va l’ingresso, cucina, sbratta, w.c., 
e soggiorno. Piano primo con due 

camere, ed al piano secondo altre 
due camere. Al piano terzo si tro-
va un’ampia soffitta. Al piano terra 
dell’ex porzione rurale sono pre-
senti due locali adibiti a deposito 
ed un ripostiglio ed un ex fienile al 
piano primo, per un totale di cir-
ca 100 mq complessivi. 4.000 mq 
di terreno agricolo di pertinen-
za intorno all’intero fabbricato, 
in maggior parte a prato pianeg-
giante, ed in parte a bosco. classe 
energetica G 100.000 euro tratta-
bili tel. 347 8574702
•	Limana, vendesi immobile re-
sidenziale a schiera di testa con 
corte esclusiva e vista panorami-
ca nella zona alta della località 
Giaon. L’immobile è stato costru-
ito nei primi anni 60 ed è compo-
sto da tre piani di cui, al Piano Ter-
ra sono presenti atrio d’ingresso, 
sala, cucina con cucinino, due ri-
postigli, centrale termica e tetto-
ia, con cantina al Piano Sottostra-
da. Attraverso la scala interna in 
legno si raggiunge il Piano Primo 
composto da due camere, un ba-
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gno, ed una terrazza esterna. In-
fine al Piano Secondo è presen-
te una soffitta ed un ripostiglio. 
Completa la proprietà un autori-
messa posta di fianco all’edificio e 
una corte esclusiva attorno all’im-
mobile. Riscaldamento a gasolio. 
classe energetica f 90.000 euro tel. 
347 8574702
•	Borgo Valbelluna Trichiana, a 
due passi dal centro vendesi lu-
minoso appartamento in buone 
condizioni al primo piano, com-
posto da ingresso, cucina, bagno, 
due camere singole, una camera 
matrimoniale, ampia zona pranzo 
soggiorno con terrazzo coperto e 
ulteriore grande terrazzo. Autori-
messa indipendente al piano terra 
e cantina al piano interrato. Riscal-
damento autonomo con caldaia 
indipendente a metano. Giardino 
esclusivo di circa 150 mq. Classe 
Energetica G 150.000 Euro tel. 347 
8574702
•	Vendesi in loc. Ponte Ardo a Bor-
go Valbelluna - Trichiana, terreno 
edificabile di circa 800 mq in zona 
urbanizzata ad ottimo prezzo con 
progetto già autorizzato per la co-
struzione di una villetta indipen-
dente di circa 760 mc. 70.000 Eu-
ro tel. 347 8574702
•	Borgo Valbelluna, loc. Campe-
dei, vendesi immobile indipen-
dente con terreno esclusivo, in 
buone condizioni con vista pa-
noramica. Il fabbricato è compo-
sto da un Piano Interrato adibito 
a cantina, autorimessa e centrale 
termica, collegato al Piano Terra 
destinato alla residenza con atrio 
d’ingresso, ampio soggiorno, sa-
la da pranzo con angolo cucina, 
bagno ed una camera matrimo-
niale. Piano Primo con tre came-
re matrimoniali e bagno, infine 
Piano Secondo adibito a soffitta 
- sottotetto finestrato. Completa-
no la proprietà un ampio terrazzo 
scoperto rettangolare di 70 mq e 
circa 1.400 mq di terreno esclusi-
vo con due depositi indipenden-
ti. Riscaldamento a GPL. Classe 
Energetica F 150.000 Euro tel. 347 
8574702
•	Belluno, loc. Visome, vendesi 
immobile residenziale a schiera 
di testa con garage e circa 3.000 
mq di terreno, in parte edificabi-
le, in via San Martino. L’immobile 

residenziale a schiera di testa è in 
discrete condizioni composto da 
ingresso, cucina, soggiorno, ba-
gno, ripostiglio esterno, legnaia e 
sgombero al piano terra con due 
camere e ripostiglio al piano pri-
mo. Di fronte all’immobile si tro-
va un’autorimessa su corte pro-
pria. Completano la proprietà 
più di 3.000,00 mq di terreno, in 
parte edificabile, per lo più pia-
neggiante. Impianto di riscalda-
mento autonomo a G.P.L. Clas-
se Energetica F 200.000 Euro tel. 
347 8574702
•	Feltre in Primissima periferia 
Appartamento al secondo pia-
no di una palazzina con ascenso-
re composto da ingresso, soggior-
no con terrazzino angolo cottura 
con terrazzino, disimpegno, dop-
pi servizi, due camere con pog-
giolo. Il tutto arredato. Garage al 
paino scantinato(Agenzia Dalla 
Riva 0439 80368) Classe energeti-
ca F EP 79, 55 kwh/mq
•	Feltre loc. Pasquer Appartamen-
to al secondo piano composto da 
ingresso, soggiorno con poggio-
lo, cucina, ripostiglio, bagno e ca-
mera riscaldamento autonomo. Al 
piano interrato cantina e garage 
(Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
(Classe Energetica F EP 270,43 
kwh/mq)
•	Cesiomaggiore Loc. Tornella 
Casa singola con giardino con vi-

sta panoramica composta al pia-
no terra da garage, cantina e ta-
verna e centrale termica, al piano 
rialzato cucina, ampio soggior-
no molto luminoso, bagno e tre 
camere (Agenzia Dalla Riva 0439 
80368) Classe energetica F EP 
225,10 kwh/mq
•	Feltre Zona Centrale Apparta-
mento al quarto piano con vi-
sta panoramica sul centro stori-
co molto luminoso con ascensore 
composto da ingresso, due ca-
mere matrimoniali, cameretta, 
soggiorno con poggiolo, cucina, 
studio, bagno e soffiitta (Agen-
zia Dalla Riva 0439 80368) Classe 
energetica G EP 482,00 kwh/mq 
anno
•	Feltre Casa singola con ampio 
scoperto composta da due uni-
tà al piano terra troviano un ap-
partamento composto da in-
gresso, cucina, due camere e in 
comune la c.t. e garage; al piano 
primo appartamento composto 
da ingresso, soggiorno con pog-
giolo, cucina con poggiolo, tre 
camere e bagno con poggiolo 
(Classe energetica G EP 352,92 
KWH/mq (Agenzia Dalla Riva 
0439 80368)
•	Seren del Grappa Loc. Rasai Por-
zione di casa di testa ristruttura-
ta con corte propria composta al 
piano terra ingresso, soggiorno, 
cucina con il caratteristico soffit-
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to a “cuba”, un wc, cantina, legnaia 
e centrale termica, al primo piano 
corridoio che porta alle due ca-
mere matrimoniali e bagno (Clas-
se energetica E EP 192,,74 kwh/
mq) (Agenzia Dalla Riva 0439 
80368) 
•	Arsiè Appartamento al se-
condo piano composto da in-
gresso, angolo cottura soggior-
no, con terrazzo, due camere e 
servizio al piano terzo soffitta 
e al piano scantinato cantina e 
garage (classe energetica F EP 
144,25 (Agenzia Dalla Riva 0439 
80368)
•	 Cesiomaggiore Loc. Calliol Por-
zione di casa abitabile suddivi-
sa su tre piani più soffitta all’inter-
no di un borghetto con annesso 
un rustico adibito a magazzino su 
due livelli con ampio terreno cir-
ca 7.300 mq classe energetica G 
EP 317,86 (Agenzia Dalla Riva 0439 
80369)
•	Feltre Loc. Mugnai Graziosa vil-
letta a schiera di recente ristrut-
turazione con proprio giardino 
composta al piano terra da in-
gresso, angolo cottura soggior-

no con stubotto,, riscaldamento 
a pavimento, ripostiglio, al primo 
piano disimpegno, ampia came-
ra matrimoniale, bagno con vasca 
e doccia con poggiolo, lavande-
ria, al piano mansarda due came-
re e bagno. Posto auto coperto 
per due auto (Agenzia Dalla Riva 
0439 80368) Classe Energetica C 
EP 125,68
•	Feltre loc. Telva Porzione di ca-
sa ristrutturata recentemente con 
circa 5.000 mq di terreno com-
posta al piano terra da ingresso, 
soggiorno, con piccolo cucinino, 
disimpegno, bagno, al piano pri-
mo due camere, soffitta e al pia-
no mansarda camera con wc. Ga-
rage doppio (Agenzia Dalla Riva 
0439 80368) Classe Energetica G 
EP 287,63
•	Privato vende porzione di fie-
nile su tre livelli, superficie metri 
quadri 42, trasformabili a fini abi-
tativi, ubicato nella frazione Val-
cozzena di Agordo, in zona indu-
striale Luxottica, visionabile senza 
impegno, € 10.000,00 trattabili tel 
3385646405

RICERCA
IMMOBILI

•	Cercasi casa in affitto a Belluno 
e dintorni di almeno 70 mq con 2 
bagni, possibilmente piano terra 
o su altri piani ma con ascensore, 
garage, se possibile terrazza abi-
tabile. tel. 347 6336444
•	Cerco appartamentino pia-
no terra con garage 1 - 2 came-
re se possibile piccolo giardino 
in zona Feltre, Busche, San-
ta giustina. Referenze. Tel 348 
1522974
•	Cercasi casa singola, no vici-
ni, sì ruderi, con terreno minimo 
2000 mq per mettere animali. tel 
3928144083
•	Cerco villetta di recente costru-
zione con giardino e box auto, 
classe energetica A con fotovol-
taico. Zona Feltre e dintorni. Bud-
get 530000. tel 328 0607099
•	Cerco casa singola non attac-
cate ad altre con terreno e solo 
in comune di Cesiomaggiore 348 
5657236
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•	Cerco appartamento vuoto di 
due locali e servizi a Belluno e din-
torni Tel 328 6693699
•	Cerco rustico o rudere singolo 
con terreno o bosco, anche da de-
molire tel 328 5347057

AFFITTI
ABITAZIONI

•	Affitto breve! Feltre, centro sto-
rico, affitto immobile 4 posti letto. 
Per info: 348 3178521
•	Feltre affittasi camere ammo-
biliate con servizi, uso cucina, la-
vatrice, parcheggio. Zona vicino 
ospedale tel 0439 301604 - 347 
3622805
•	Affitto Appartamento come lo-
cazione turistica a Vidor in zona 
collinare del prosecco. L’apparta-
mento è stato recentemente ri-
strutturato ed è composto da 
cucina con angolo cottura, sog-
giorno, una camera matrimonia-
le e una doppia con 2 letti singoli, 
bagno finestrato con doccia e pic-
colo giardino esterno. Info: 347 
0730540
•	Privato affitta settimanalmente 
in Sardegna, vicinanze Castelsar-
do, in zona tranquilla, nuovo bilo-
cale su due piani, completamen-
te arredato, 4 posti letto, dotato di 
aria climatizzata, giardino privato, 
veranda per pranzare all’aperto e 
terrazza solarium al piano supe-
riore. Non sono ammessi anima-
li. Pochi minuti d’auto dalla bellis-
sima spiaggia Baia delle Mimose 
e dalle Terme di Casteldoria. Otti-
ma base di partenza per escursio-
ni nel Parco Nazionale dell’Asina-
ra. Info: 338 5646405
•	Camera ammobiliata con ser-
vizi affittasi a Belluno, anche per 
brevi periodi. Tel. 338 6471537
•	Affittasi a Belluno appartamen-
to al piano secondo non arredato, 
composto da cucina-soggiorno, 
2 camere, stireria, 2 bagni, ripo-
stiglio, cantina, posto auto in au-
torimessa comune, giardino con-
dominiale e posto auto esterno 
esclusivo. Riscaldamento auto-
nomo a gas metano. Certificazio-
ne energetica in fase di rilascio. 
No animali. Chiamare solo se in-
teressati ed esclusivamente in 

orario pasti e in giorni feriali 328 
6632037
•	Camera ammobiliata con ser-
vizi a Feltre, uso cucina. Tel. 340 
0636231
•	Cerco casa in affitto zona Lon-
garone, frazioni e dintorni per 
singolo lavoratore referenziato 
a tempo indeterminato settore 
pubblico. Tel. 329 4659281
•	Affittiamo a referenziati Mono-
locale arredato, a Belluno, prima 
periferia, senza spese condomi-
niali, riscaldamento indipenden-
te, contratto regolare! tel. solo ore 
ufficio 366 4567377.
•	Affitto mesi estivi, appartamen-
to Vanoi, 1000. Altezza, adatto a 3 
- 4 persone. Molto soleggiato. 349 
7741851.

TERRENI

•	Vendo bosco di faggio (46.000 
mq) con baita accessibile tel 
348 1522974
•	Vendo terreno di circa 60 etta-
ri di bosco con annessa casera di 
due piani e attrezzattura nel cuo-
re del Parco delle Dolomiti a 810 
metri di quota sopra il lago del 
Mis. Per informazioni contattate-
mi la mattina. 349 5040948
•	Circa 8000 metri di bosco e pra-
to. Vendo a Croce D’Aune. A di-

sposizione per eventuali sopral-
luoghi. Chiamare il 335 7153391
•	Vendo Terreno agricolo, 10mila 
mq, esposto al sole, situato in lo-
calità Alconis di S. Gregorio nelle 
Alpi (Belluno), confinante con ru-
scello e strada principale. Idoneo 
a coltivazione previa ripulitura da 
cespugli. Altro terreno, ceduo, di 
1500 mq. Vendo anche separata-
mente. Prezzo 1,70 €/mq. tel 338 
7029636.
•	Cerco terreno per coltivazione 
cereali in Val Belluna, da Belluno 
a Feltre. Per progetto di agricol-
tura rispettosa dell’ambiente, no 
utilizzo fitosanitari, no utilizzo fer-
tilizzanti chimici, cerco terreno in 
affitto o comodato d’uso. Il terre-
no dovrà essere lavorabile mecca-
nicamente e di misura minima di 
2000mq. Massima serietà. Mirco 
348 6064529
•	Vendiamo lotti di terreno agri-
colo coltivati prevalentemente a 
bosco composto da legna da ar-
dere del tipo carpino sopra l’abi-
tato di Vas (BL) in loc. Castelir e so-
pra l’abitato Milies (TV) in Val de 
Fora raggiungibili da strada car-
rareccia percorribile con mezzi 
agricoli ed auto. Superficie com-
plessiva mq. 93.610 divisi in due 
lotti rispettivamente di 55.510 e 
38.100 acquistabili solo insieme. 
Prezzo già ribassato non trattabi-
le. Tel. 3462378578
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•	Vendesi terreno artigianale in 
zona industriale – località Masiere 
di Sospirolo (BL). Terreno edifica-
bile con comodo accesso e colle-
gamento immediato con il comu-
ne di Sedico. mq 6649 Tel. 338 
4677367
•	Cerco boschi per taglio legna 
per stagione 2025/2026 e oltre, 
zone destra Piave e sinistra Pia-
ve, accessibili a mezzi agricoli, 
non oltre i 20 km da Belluno 348 
7801753
•	Siamo due coniugi e stiamo cer-
cando disperatamente un terre-
no edificabile buon prezzo (zona 
Valbelluna) per costruire la caset-
ta dei nostri sogni. Grazie a quan-
ti ci vorranno aiutare in questa im-
presa! tel. 346 3028188

IMMOBILI
COMMERCIALI

•	Belluno. Vendesi locali uso uffi-
cio/studio medico di circa 65 mq 
a 5 minuti a piedi dal centro di 
Belluno. Piano terra, ampio par-
cheggio riservato, riscaldamen-
to autonomo, spese condominia-
li irrisorie. Prezzo da concordare. 
Contattare dopo le ore 15.00. Tel. 
328 3650310
•	Capannone di mq 630 di cui 
100 mq adibiti ad uffici, 530 mq 

uso capannone, ampio parcheg-
gio e spazio per manovre mezzi. 
Situato in Via Vittorio Veneto, Bel-
luno. Già predisposto per lo stoc-
caggio di generi alimentari. Info: 
348 8016680
•	Belluno Affittasi Loc. commer-
ciale in zona residenziale ricer-
cata, prima periferia, adatto per 
qualsiasi uso. 95 mq. Piano terra, 
113 mq. Sottonegozio. Ottima vi-
sibilità. Ampi parcheggi adiacen-
ti, risc. autonomo metano. Cl. En. 
“ C”. ifo 335 1805866
•	Belluno Vendesi Loc. commer-
ciale in zona residenziale ricer-
cata, prima periferia, adatto per 
qualsiasi uso. Ottima visibilità. 95 
mq. Piano terra, 113 mq. Sottone-
gozio.Ampi parcheggi adiacenti, 
risc. autonomo metano. Cl. En. “ 
C”. ifo 335 1805866
•	Vendesi (no affitto) autorimessa 
di 97 mq al piano interrato sito a 
Sedico in via san Felice 50.000,00 
euro per info e visione contattare 
il 333-7408183 (preferibile primo 
contatto su whatsapp) no agenzie
•	Affitto piccole e medie porzio-
ni di capannone in zona Ponte 
nelle Alpi a solo esclusivo uso 
magazzino/rimessa. Da gen-
naio disponibili alcuni lotti li-
beri. Le dimensioni degli spa-
zi variano da un minimo di 1.90 
x 1.5 mq2 a un max di 6.4 x 7.5 
mq2. L’altezza del capannone è 

di 3.5 mt. Videosorvegliato. Ot-
timo per rimessa moto o auto. 
Prezzo in base all’ occupazio-
ne necessaria partendo dal mi-
nimo di € 25/mese per lo spa-
zio di 1.90 x 1.50 mt2. Info: 351 
5478598 Marco
•	Vendesi capannone artigiana-
le mq.550 di cui mq.315 adibi-
ti ad area produttiva, mq.70 at-
tualmente adibiti a magazzino e 
mq.60 circa adibiti ad uso uffici. Al 
piano superiore si trova un appar-
tamento arredato di mq.150 di cui 
circa mq.40 da completare. Am-
pio piazzale esterno con eventua-
le possibilità di ulteriori amplia-
menti del fabbricato. L’immobile 
si trova in zona artigianale di Len-
tiai. Tel. 348 3909370
•	 Affittasi a Ponte nelle Alpi, viale 
Roma 32, locale commerciale (2 lo-
cali più servizio e disbrigo) con ve-
trine fronte strada, già utilizzato 
come caffè-bar ma utilizzabile an-
che come negozio oppure ufficio ! 
Contratto regolare, tutto fatturato 
con IVA tel 366 4567377 ore ufficio. 

•	Affittasi capannone ad uso 
magazzino in zona Lentiai 
(Via Madonna del Piave), 
unità da 1.000 mq circa op-
pure 2 unità da 500 mq l’una. 
Per info: 329 0973397

•	Negozio/ufficio mq. 35, strada 
provinciale zona Ponte di Piave, 
vendo o affitto a poco prezzo. Li-
bero da subito, info 3487469574
•	  Campodipietra Salgareda ven-
do/affitto negozio di 110 mq. At-
tualmente adibito a macelleria con 
3 celle frigo, vari macchinari e arre-
damento in acciaio inox. Prezzo di 
puro realizzo. Tel. 348 7469574
•	Farra di Soligo in affitto negozio 
fronte strada di circa 35 mq. Euro 
380,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438 801575 – 338 5679222

ATTIVITÀ
COMMERCIALI

•	Svendo arredamento per par-
rucchieri anche singoli pezzi in 
buono stato chiamateci senza im-
pegno al 344 2504098
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•	Zona Agordino, in un pun-
to strategico cediamo atti-
vità di panificazione: Pane 
e dolci da forno Laboratorio 
completo di attrezzatura con 
annesso negozio: Per infor-
mazioni 0437 591123

•	Cedesi avviata attività di parruc-
chiera a Cison di Valmarino. Pos-
sibilità di passaggio diretto con 
pacchetto clienti. Per info 0438 
85717 in orario negozio
•	Cedo attività di minimarket a 
Campo di Alano di Piave Settevil-
le Unica attività del paese. Molto 
ben avviata. Cedo a prezzo inte-
ressante, completa di arredamen-
to (retrobanco, cassa, affettatrice, 
banco frigo, scaffali, vetrina fri-
gorifera, bilancia...) per maggio-
ri informazioni contattare il 346 
1644835
•	Cedesi attività di Bar Gelate-
ria situata in un comune dell’Alta 
Marca trevigiana con circa 12.000 
abitanti, locale ben avviato, buon 
fatturato, macchinari semi nuovi 

e tutti perfettamente funzionàb-
ili, ampio magazzino, laboratorio 
piccolo ma ben funzionante, lo-
cale interno con 16 posti a sedere, 
due terrazze con 25 posti a sede-
re, buon canone di locazione, at-
tività adatta a conduzzione fami-
gliare. Per Informazioni scrivere a 
67Giasper@gmail.com inserendo 
numero di telefono.
•	Offresi, a Belluno, studi per pro-
fessionisti della salute anche so-
lo per qualche ora al mese. Mas-
sima flessibilità oraria e possibilità 
di accesso anche alle persone di-
versamente abili. Cercasi in par-
ticolare la figura di nutrizionista. 
371 1642497

AMICIZIE

•	Single 56enne, moro, zona La-
go S.Croce Bl. Cerco Donna per 
condividere momenti liberi. Cer-
co persona “viva“ che ami la natu-
ra e il ballo, per il resto si vedrà. In-
fo 388 8193628 

•	Signora rumena cerca pensio-
nato italiano non fumatore, 70/75 
anni solo per amicizia e eventuale 
matrimonio tel 345 0408730 - 331 
2500384
•	53enne serio, bella presenza, li-
bero, no fumatore, amante della 
natura cerca una ragazza / donna 
per amicizia ed eventuali sviluppi. 
Chiama o sms al 377 0889420 Pro-
vincia di Treviso
•	64enne libero, simpatico e sin-
cero cerco una donna carina, età 
adeguata, per amicizia... Chiama o 
Whatsapp 375 8960595
•	65enne discreto cerca don-
na non conta aspetto o età, 
preferibilmente molto formo-
sa, che voglia divertirsi in qua-
siasi modo la sua fantasia ero-
tica ed emotiva la stimoli, sono 
aperto a tutte le fantasie, mia 
mail sempre disponibile anche 
per solo dialogo. cercando7@
gmail.com
•	Pensionato 64 anni divorziato 
zona Valbelluna cerca signora età 
adeguata per amicizia, tempo li-
bero, viaggi. Sms o Whatsapp 339 
7951398
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•	Vorrei poter conoscere una ra-
gazza dal carattere solare, mas-
simo 40 anni, non fumatrice, nel 
bellunese e dintorni. Ho 40 an-
ni, sono sportivo, positivo, amo 
la compagnia, lavoro stabile. Per 
contattarmi: Tel. 3288129282 – 
Mail: steffparis@email.com Un 
caffè insieme potrebbe essere 
l’occasione per un piacevole in-
contro e chissà, magari in futuro 
qualcosa di più importante. Mas-
sima serietà.
•	59enne serio, bella presenza, 
libero, non fumatore, amante 
della natura, cerca donna italia-
na, seria, senza impegni fami-
liari, no fumatrice, per amicizia 
e per creare un futuro insieme, 
sms o tel.. 347 7745687
•	Manager Aziendale, bella pre-
senza, elegante, raffinato, genti-
le, educato, buono, cultura Uni-
versitaria e Master di Dottorato, 
residente nella provincia di Bel-
luno, 61 anni, cerca donna dai 50 
ai 60 anni, con cultura dalla ma-
turità in su, gentile, educata, buo-
na d’animo e di sentimento, per 
conoscenza finalizzata ad un ve-
ro sentimento d’amore. Astenersi 
donne prive dei requisiti esposti, 
avventuriere, glaciali e senza cul-
tura Ferdy_60@hotmail.it
•	Uomo, 53 anni, riservato, edu-
cato, persona molto semplice, 
cerca donna come buona ami-
ca, no persone superficiali, per 
andare a prendere qualcosa in-
sieme in birreria, in buona com-
pagnia. Tutto qui. Scrivere a: fra-
stig@yahoo.com
•	Singolo 57enne giovanile di-
screto riservato di Sacile, cerca 
singole oppure coppie dai 45 an-
ni in su per amicizia, compagnia, 
passeggiate. Tel. 338 3665029
•	60enne cerca compagna di pa-
ri età per vivere insieme. Soffro di 
solitudine da quando sono vedo-
vo e vorrei ricominciare una nuo-
va vita in felicità tel. 389 4431604
•	Affascinante signora provin-
cia di Belluno, figli indipenden-
ti, bionda, longilinea solare, sem-
plice ma femminile, amante della 
montagna, lago e vivere le cose 
semplici della vita,cerco un uomo 
minimo 60 anni che desideri ri-
mettersi in gioco in una relazione 
seria, In Due 345 5867293 
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•	Eleonora, signora vedova, Fel-
tre, quasi in pensione, figli indi-
pendenti, snella, bionda, bel sor-
riso.amo la tranquillità, la musica 
e fare passeggiate. Contatterei 
un uomo deciso, leale e sincero. 
che come me voglia ricostruire un 
rapporto importante. In Due 328-
1710629 
•	Alfio, vedovo, alto, sportivo, 
ex imprenditore, vivo solo, amo 
viaggiare, fare passeggiate, so-
no altruista e sincero.cerco signo-
ra semplice e con valori per inizia-
re una relazione seria. In Due 388 
8799598
•	Claudia, signora divorziata da 
anni, snella, occhi chiari, caratte-
re dolce e sincera. amo la monta-
gna, fare passeggiate e ascoltare 
la musica. stanca della solitudi-
ne, conoscerei un uomo massi-
mo 70 anni zona belluno, sincerio 
semplice ma deciso a ricomincia-
re una relazione seria. no s.m.s. In 
Due 347 9152306
•	Doriana, vivo a Feltre, sono ve-
dova da anni, sono snella e curata, 
amo la vita e stare in compagnia, 
ho tanti hobby ma quello che mi 
manca è la presenza di un compa-
gno serio e sincero con cui condi-
videre le cose semplici della vita, 
In Due 324 6838978
•	Mi chiamo Milena, vivo prov Tre-
viso, sono vedova da anni con figli 
sposati, ex insegnante, sono indi-
pendente, esile ma femminile. co-
noscerei un uomo libero sincero e 
deciso che voglia ricominciare un 
rapporto serio e importante, di-
sposta a trasferirsi per l’uomo giu-
sto. In Due 347/9152306
•	Stefania, sud di Feltre, vedova 
libera e indipendente, senza figli 
quasi in pensione, snella ma fem-
minile, curata ma semplice. Amo 
la montagna il lago e l’arte. Cono-
scerei un uomo massimo 75 anni, 
libero e curato per bella relazione 
mirata alla convivenza. In Due 324 
6838978
•	Roberto 34 anni, atletico, 183. 
Cerco una donna carina, intelli-
gente, cultura medio-alta, espan-
siva, ironica, decisa, romantica ma 
non mielosa, determinata e pas-
sionale che sa quello che vuole 
dalla vita. Club di Più 347.8028197
•	36enne celibe, ragazzo alto. Ho 
un lavoro gratificante. Alla sera ri-

torno e mi riesce difficile uscire, 
perché non ho la giusta compa-
gnia. Cerco una ragazza che ab-
bia conservato la femminilità nei 
suoi aspetti più belli. Club di Più 
3409408571
•	Luca 37enne molto cordiale, 
sorridente mi interesso di enoga-
stronomia, amo cucinare, mi pia-
ce l’arte, la musica, dialogare con 
un buon bicchiere di vino. Club di 
Più 347.8028197
•	Marco 38enne, Personal Trainer, 
mi piace mantenermi in forma vi-
vo una vita frenetica e vorrei tro-
vare un po’ di tranquillità grazie 
ad una donna fedele ed altruista. 
Club di Più 3409408571 
•	42enne elegante, fisico cura-
to, posizionato. Cerco una don-
na snella, femminile, grintosa, per 
sviluppare ottima amicizia. Il futu-
ro si affronta assieme in due. Club 
di Più 347.8028197
•	Adriano 44enne, grafico pubbli-
citario. Il mio tempo libero si di-
vide tra serate di karaoke con gli 
amici e giornate di cultura all’a-
ria aperta con mio figlio. Cerco 
una donna creativa, amante del-
la famiglia, che voglia un’amicizia 
che possa sbocciare in un rappor-
to stabile e duraturo. Club di Più 
347.8028197
•	Alessandro, 46enne. Ho avuto 
una storia lunga che mi ha lascia-

to il segno, amo la natura, vivere 
all’aria aperta. Cerco una donna 
con cui condividere nuove gior-
nate Club di Più 347.8028197
•	Franco 48enne libero, laurea-
to. Ho una biografia intensa, amo 
le persone complesse e molto in-
telligenti ed amanti della vita. Mi 
ritengo un creativo con spicca-
to senso pratico, che sa realizza-
re qualunque sogno. Club di Più 
3409408571
•	Alberto 49enne, imprendito-
re, amo il mare, mi tengo in for-
ma con lo sport, vorrei condivide-
re la vita con una donna sincera, 
che sappia che cosa vuole dalla vi-
ta. Club di Più 3409408571
•	Fabio 51enne imprenditore, 
gratificato economicamente. Ho 
tutto quello che si può chiedere 
alla vita, compresa una buona do-
se di fortuna. Cerco l’amore, che 
mi è sfuggito di mano. Club di Più 
347.8028197
•	Luigi 57enne, bilaureato, bel-
la presenza occhi verdi, cerca una 
lei per momenti di incontri e di 
amicizia finalizzati a futuro e serio 
rapporto. Non amo le persone ba-
nali. Club di Più 3409408571
•	Marica, 30enne. Infermiera, 
molto carina e simpatica. Cerco 
un ragazzo con un bel fisico per 
condividere il tempo libero. Club 
di Più 347.8028197
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